



文件版本: V1.0.12







功能特点

- 全新的硬件防护,CAN、串口、网口、电源均有高级别的防护,适合更苛刻的工业环境
- 全新 ARM 内核,工业级工作温度范围,精心优化的 TCP/IP 协议栈,稳定可靠
- 10/100Mbps 网口,支持 Auto-MDI/MDIX,交叉直连网线均可使用
- 支持 CAN ID 过滤功能,多种过滤方式使用起来更加安全方便
- 一个端口可支持两路 SOCKET 连接
- CAN 波特率支持 10K~1Mbps; 支持 BASIC 和 LOOPBACK 工作方式
- 支持静态 IP 地址或者 DHCP 自动获取 IP 地址,并可以通过 UDP 广播协议查询网络内的设备
- Reload 按键,一键恢复默认设置,不怕设置错
- RJ45 带 Link/Data 指示灯,网口外置隔离变压器,1.5KV 电磁隔离
- 全球唯一 MAC 地址 (D8-B0-4C 开头)
- 支持通过网络升级固件,固件更新更方便
- 支持网页端口(默认 80)更改
- 支持 keepalive 机制,可快速探查死连接等异常并快速重连
- 支持账户跟密码,可用于网页登录以及网络设置,更安全
- 电源接口支持 5.08-2 接线端子,支持宽电压供电(5~36V)
- CAN 中继功能
- CAN 转 RS485 功能



目录

U	SR-CANET2	200 软件设计手册	1
1.	产品概述		5
	1.1. 产	-品简介	5
	1.2. 基	本参数	5
2.	产品功能		7
	2.1.	图络基础功能介绍	7
	2.1.1.	IP 地址/子网掩码/网关	7
	2.1.2.	DNS 服务器地址	8
	2.1.3.	恢复出厂设置功能	9
	2.1.4.	WebServer	9
	2.1.5.	指示灯状态	
	2.1.6.	网络固件升级	
	2.2. C	AN 功能	
	2.2.1.	CAN 基本参数	
	2.2.2.	CAN 打包机制	
	2.2.3.	CAN ID 过滤	
	2.2.4.	CAN 数据透传协议	
	2.3. 串	1口功能	14
	2.3.1.	串口基本参数	15
	2.3.2.	串口成帧机制	15
	2.4. Se	ocket 透传功能	16
	2.4.1.	TCP Client 模式特性	
	2.4.2.	TCP Server 模式特性	
	2.4.3.	UDP Client 模式特性	
	2.4.4.	UDP Server 模式特性	
	2.5. 特	色功能	
	2.5.1.	心跳包功能	23
	2.5.2.	注册包功能	24
	2.5.3.	透传云功能	25
	2.5.4.	CAN 中继功能	
	2.5.5.	CAN 转 RS485 功能	
3.	参数设置		
	3.1.	J络协议设置参数	
	3.1.1.	设置软件设置参数	
	3.2.]页设置参数	
	3.3. A	T 指令配置	
	3.3.1.	网络 AT 指令概述	
	3.3.2.	串口 AT 指令概述	
	3.3.3.	AT 错误提示符	
	3.3.4.	AT 指令集	
	3.3.5.	AT 指令详解	
4.	联系方式		61



5.	免责声明	51
6.	更新历史	62





1. 产品概述

1.1.产品简介

CAN 转以太网设备 USR-CANET200 是一款 CAN 与网络设备通信的通信设备,实现 CAN 网络与网络服务器之间的数据通信。它内部集成了两路 CAN bus 接口和一路 EtherNet 接口以及 TCP/IP 协议栈,用户使用它可以轻松完成 CAN-bus 网络和 EtherNet 网络的互连互通,进一步拓展 CAN-bus 网络的应用范围。

USR-CANET200 在实现 CAN 与以太网数据通信的基础上增加一路串口功能。该串口独立于 CAN 工作,可以实现串口设备与以太网的数据交互。串口为 RS485 通信方式,通信距离更远,传输能力更强。

硬件看门狗机制,抗干扰能力更强,彻底拒绝假死。

本 CAN 服务器内部搭载 ARM 处理器,功耗低,速度快,稳定性高。

1.2. 基本参数

分类	参数	数值
	工作电压	DC 5~36 V
	工作电流	26mA (aver) 36V
		56mA (aver) 12V
		124mA (aver) 5V
硬件参致	电源防护	电源浪涌等级3,群脉冲等级3
	网口规格	RJ45、10/100Mbps、交叉直连自适应
	网口保护	1.5KV 电磁隔离
	串口支持	RS485
	串口波特率	600~115.2K (bps)
	CAN 波特率	10K~1M (bps)
	CAN 工作方式	正常 (basic) 、回环 (loopback)
	CAN 保护	电源隔离、信号隔离
	网络协议	IPV4, TCP/UDP
	IP 获取方式	静态 IP、DHCP
	用户配置	网页配置,串口/网络AT指令
	TCP Server 连	CAN 支持最多4路 TCP 连接
	接	串口 server 仅支持 1 个 client 连接
	CAN 接收能力	8000 帧/秒(每路)
	CAN 发送能力	8000 帧/秒(每路)
软件参数	120 Ω 电阻	内置可配置
	网络缓存	发送: 16Kbyte(总量);
		接收: 16Kbyte (总量);
	CAN 缓存	发送: 200 个完整数据包(每路)

表 1 电气参数





		接收: 200 个完整数据包(每路)
	串口缓存	发送: 2Kbyte; 接收: 2Kbyte;
	流控	无流控
	心跳包	CAN : 支持 CAN 网口自定义心跳包 串口: 支持串口网口自定义心跳包
	注册包	CAN:支持自定义、mac、透传云注册包 串口:支持自定义、mac、透传云注册包
	平均传输延时	<20ms
	配套软件	设置软件 、VCOM (不支持自动搜索)
	工作温度	-40~85℃(工业级)
	存储温度	-40 [~] 105℃
其他参数	尺寸	96.5*94*25mm
	工作湿度	5 [~] 95%RH(无凝露)
	存储湿度	5 [~] 95%RH(无凝露)





2. 产品功能

本章介绍一下 CANET200 所具有的功能,下图是模块的功能的整体框图,可以帮助您对产品有一个总体的认识。



图 1 CANET200 功能框图

2.1. 网络基础功能介绍

本章主要介绍网络基础功能,所有涉及的参数主要用于网络设备和所连接的网络进行正常的通信连接和数 据交互。

2.1.1. IP 地址/子网掩码/网关

- 1. IP 地址是模块在局域网中的身份表示,在局域网中具有唯一性,因此不能与同局域网的其他设备重复。 CANET200 的 IP 地址有静态 IP 和 DHCP 两种获取方式。
- 静态 IP

静态 IP 是需要用户手动设置,设置的过程中注意同时写入 IP、子网掩码和网关,静态 IP 适合于 需要对 IP 和设备进行统计并且要一一对应的场景。

优点: 接入无法分配 IP 地址的设备都能够通过全网段广播模式搜索到;





缺点:不同局域网内网段不同导致不能进行正常的 TCP/UDP 通讯。

• DHCP

DHCP 主要作用是从网关主机动态的获得 IP 地址、Gateway 地址、DNS 服务器地址等信息,从而免去设置 IP 地址的繁琐步骤。适用于对 IP 没有什么要求,也不强求要 IP 跟模块一一对应的场景。

优点:接入路由器等有 DHCP Server 的设备能够直接通讯,减少设置 IP 地址\网关和子网掩码的烦恼; 缺点:接入无 DHCP Server 的网络,比如和电脑直连,CANET200 将无法正常工作。

- 2. 子网掩码是一个 32 位地址,用于屏蔽 IP 地址的一部分以区别网络标识和主机标识,并说明该 IP 地址 是在局域网上,还是在远程网上。子网掩码不能单独存在,它必须结合 IP 地址一起使用。我们常用的 C 类子网掩码: 255.255.255.0,子网内 IP 地址个数为 2 的 8 次方减 2,即 256-2=254 个,一般主机地址 全为 0 或者 1 (二进制)有其特殊的作用。
- 网关是指模块当前 IP 地址所在网络的网络号。如果连接外网时接入路由器这类设备,则网关即为路由器 IP 地址,如果设置错误则不能正确接入外网,如果不接路由器这类设备,则不需要设置,默认即可。

设置和查询 CANET200 的 IP 获取方式, IP/子网掩码/网关参数

4. 参考 AT 指令集

指令名称

AT+WANN

描述

衣 2	表 2	静态 IP/DHCP AT 指令举例	
-----	-----	--------------------	--

5 设置软件:

IP设置							
获取方式	,IP地址	,子网掩码	, 网关	DHCP	, 192.168.4.79	, 255.255.255.0	, 192.168.4.1
DNS服务器				208.67.222.222			

图 2 设置软件示意图

2.1.2. DNS 服务器地址

し物联网
R-CANET200
伏态
网络
IP设置
2番
BD





DNS 服务器及 IP 设置

CANET200 域名解析的服务器地址可以设置,设置完域名服务器地址后,CANET200 需要域名解析时,均向该地址请求。

域名解析的服务器地址,默认为网关,在 DHCP 模式下默认是域名服务器地址为自动获取。

DNS 服务器地址可设,能够在本地域名服务器不完善的情况下实现域名解析。

图 3

参考 AT 指令:

表 3 DNS AT 指令

指令名称	描述
AT+DNS	设置和查询 CANET200 的 DNS 服务器地址

2.1.3. 恢复出厂设置功能

硬件恢复出厂设置:模块能够通过硬件恢复出厂设置,在模块上电之后,按下 Reload 按键,保持 Reload 按下状态并在 3--15s 松开,即可硬件恢复出厂设置。

AT 指令恢复出厂设置:参考 AT 指令, AT 指令模式下,发送指令 AT+RELD,收到正确回复时,即恢复出厂设置成功。

网页恢复出厂设置: 进入 CANET200 的内置网页,在系统--管理页面下找到恢复默认设置按钮,点击恢复。 此时模块将恢复出厂时的设置并自动完成重启。



2.1.4. WebServer

CANET200 带内置的网页服务器,与常规的网页服务器相同,用户可以通过网页设置参数也可以通过网页 查看模块的相关状态,网页服务器默认使用 80 端口,另外 CANET200 提供了这个端口的修改功能,修改之后, 可以通过其他的端口来访问内置网页。方便局域网内用 80 端口受限而不能进行访问的情况出现。

CANET200带有网页服务器功能,通过网页服务器可以设置和查询模块参数。

网页设置参数:通过浏览器登陆 CANET200 网页设置 CANET200 网页参数。





CAN1转网络			
CAN1与网络之间的数据传输配	置		
和選			
CAN 网络 其他设	置		
CAN 基础参数			
CAN波特率	1000000	¥	
模式	正常	*	
打包长度(帧)	50		
打包时间(MS)	10		
CAN ID过滤			
过滤方式	关闭	¥	
			保存&应用

图 5 CAN1 参数页面截图

2.1.5. 指示灯状态

- 1) POWER 灯: 电源指示灯,只要电源连接正常,指示长灯亮。
- 2) WORK灯: Work 指示灯, CANET200 工作状态指示灯,只要 CANET200 正常工作,指示灯闪亮, 如果指示灯长亮或者是长灭,表示 CANET200 在不正常工作状态,需要断电重启。
- 3) CAN1 灯: CANET200 CAN1 收发指示灯,发送数据时红色闪亮,接收数据时蓝色闪亮。
- 4) CAN2灯: CANET200 CAN2 收发指示灯,发送数据时红色闪亮,接收数据时蓝色闪亮。
- 5) RS485 灯: CANET200 RS485 收发指示灯,发送数据时红色闪亮,接收数据时蓝色闪亮。

2.1.6. 网络固件升级

网络升级固件可靠,简单。通过升级新固件体验新功能,满足客户的更高需求。如果客户需要升级更高版 本的固件,可以向供应商索要固件或者在有人用户支持中心咨询,索要新固件。

升级过程:

1、在管理软件上面搜模块





2、选择固件升级





图 7 选择模块并点击固件升级

3、选择需要的固件点击升级,设备 IP、MAC、本机 IP 参数将自动添加

		基本串口参数					
		波特率 , 数据	,停止	,校验 ,流控	115200 ,	8 , 1	, NONE , N
	×	串口打包机制					
	Ŧ	Socket参数					
		Socket A 协议	, IP	, 端口	TCPS	, 192. 168. 1. 183	, 2000
		Socket B 协议	固件升级			x	, 1002
	+	心跳包	IL CALLO	beneverane		-	
	*	注册包	设备MAC:	D8B04C123456		M ↑%24EMAC	
*	CAN	1设置	设备IP:	192.168.4.79			
	Ŧ	基本参数	本机IP:	192.168.4.33		开始升级	
• CA		波特率 ,模式	国从败汉。	E·\M0_edition\M	4個件\USR-TCP;…		,0 ,0
	*	打包机制	Ш(т ит) т .				
		字节间隔(毫秒)	1. 进入升级状态 >	2. 验证升级信息 > 3. 传	输固件		
	*	Socket参数	<u> </u>				-
		Socket A 协议	IP	端口	TCPS	192, 168, 1, 183	6001







2.2.CAN 功能

CAN 网络 其他设	置		
CAN 基础参数			
CAN波特率	1000000	T	
模式	正常	¥	
打包长度(帧)	50		
打包时间(MS)	10		
CAN ID过滤			
过滤方式	扩展帧接收范围	¥	
扩展ID最小值(包含)	0		
扩展ID最大值(包含)	536870911		
			保存&应用

图 9 CAN 基本参数介绍

2.2.1. CAN 基本参数

CAN 需要设置的参数不多,一个波特率和一个工作模式

CAN 支持的波特率范围: 10K~1Mbps, 支持自定义波特率

CAN 工作模式分为两种:正常和回环。正常模式下,可以正常的接收和发送数据;而在回环工作模式下发送的数据将被自身接收到,也会传送到 CAN 总线上面,而数据却无法发送到模块内,此模式主要用于测试。

2.2.2. CAN 打包机制

由于网络端的数据都是以数据帧为单位进行数据传输的,因此需要将 CAN 的数据组成帧数据发送到网络端,这样可以更加高效快捷的传输数据。CANET200 能够根据打包时间和打包帧数对 CAN 接收到的数据进行打包。







图 10 CAN 打包说明

CAN 打包机制依据打包时间和打包长度,当两者满足任意一条则打包发送。 打包时间:默认为 10ms,可设置,范围为:1~255。 打包长度:默认为 50 帧,可设置,范围为:1~50。

2.2.3. CAN ID 过滤

CAN ID 过滤模式一共有四种模式可选

扩展帧接收范围:此模式下,模块仅接收范围内的扩展帧 ID,标准帧被过滤掉

扩展帧过滤范围:设定扩展帧过滤的范围,仅过滤掉 ID 范围内的扩展帧,标准帧完全接收

标准帧接收范围: 仅接收范围内的标准帧 ID, 扩展帧被过滤掉

标准帧过滤范围:设定标准帧过滤的范围,仅过滤掉 ID 范围内的标准帧,扩展帧完全接收

所有设置的范围均包含边界值。

2.2.4. CAN 数据透传协议

1、字节转换

CAN 数据和以太网数据互转时将 CAN ID 和数据转换为 13 字节的网络数据

12h3-	4h56h78	8h	88h88h	188h88h	88h88h	88h88h	←→		

2、 帧信息

88h 帧信息:长度1字节,用于标识帧信息:帧类型、帧长度。

Bit7							Bit0	
FF	RTR	保留	保留	B3	B2	B1	B0	
FF: 枋	准帧和扩展帧	〔的标识位,	1 为扩展	帧, 0 为	标准帧			
RTR:	RTR: 远程帧和数据帧的标识位, 1 为远程帧, 0 为数据帧							
保留: 保留位需填 0,不可置 1。								
B3~B0: 数据长度位,标识该 CAN 帧的数据长度。								
帧 ID								

3、





帧 ID: 长度 4 字节; 高位在前, 低位在后。

12h	34h	56h	78h
扩展帧 ID:	0x12345678		

00h	00h	01h	23h
此 ID 既可	可以表示扩展	展帧 ID 也可	「以表示标
准帧 ID			
扩展帧 II	b: 0x00000	123	
标准帧 II	D: 0x0123		
扩展帧和	标准帧 ID 沪	通过帧信息[区分

4、帧数据

数据,长度8字节,有效长度通过帧信息的B3~B0位来表示,不足补00h

0.01	0.01	0.01	0.01	0.01	0.01	0.01
0011	0011	0011	0011	0011	0011	0011

例:

CAN 到以太网:

CAN 发送

- 帧格式:扩展帧
- 帧类型:数据帧
- ID : 12345678
- 数据 : 12 34 56 78 00

以太网接收: 85 12 34 56 78 12 34 56 78 00 00 00 00 0x85 表示帧格式为扩展帧,帧类型为数据帧,数据长度为 5 后四位表示 CAN ID 为 12345678 最后 8 位为数据区,有效长度为 5,其余位补齐 0

以太网到 CAN:

以太网发送: 05 00 00 06 78 12 34 56 78 00 00 00 00 0x05 表示帧格式为标准帧,帧类型为数据帧,数据长度为 5 00 00 06 78 表示 ID 为 0678 12 34 56 78 00 00 00 00 为数据区,有效长度为 5

2.3. 串口功能





2.3.1. 串口基本参数

波特率	115200	×	
数据位	8	¥	
校验位	None	¥	
停止位	1	Ŧ	
打包长度(字节)	500		
打包时间(MS)	10		

图 11 串口基本参数介绍

串口基础参数包括:波特率,数据位,停止位,校验位。

1. 波特率:串口通讯速率,可设置范围为: 600~115.2Kbps,波特率支持自定义波特率。

- 2. 数据位:数据位的长度,范围为:5~8。
- 3. 停止位:可设置范围为: 1~2

4. 校验位:数据通讯的校验位,支持 None、Odd、Even、Mark、Space 五种校验方式 通过设置串口参数,保持与串口连接设备串口参数一致可以保证通许正常进行

2.3.2. 串口成帧机制

由于网络端的数据都是以数据帧为单位进行数据传输的,因此需要经串口的数据组成帧数据发送到网络端, 这样可以更加高效快捷的传输数据。CANET200 能够设备串口打包时间和串口打包长度。CANET200 在数据透 传过程中,按照设定的打包长度和打包时间,对串口数据进行打包。如图 CANET200 打包时间默认为 10MS 的 打包时间和 500 的打包长度。



图 12 串口成帧说明

串口成帧机制依据打包时间和打包长度,当两者满足任意一条则打包发送。 串口打包时间:默认为10ms,可设置,范围为:1~255。 串口打包长度:默认为500字节,可设置,范围为:1~1460。





2.4. Socket 透传功能

CANET200 的工作模式共分为 TCP Client、TCP Server、UDP Client、UDP Server 四种,可通过网页和设置 软件设置,设置界面如下:

DCKET A				
	工作方式	TCPServer	T	
		None		
	本地端口	TCPServer		
		TCPClient		
		UDPServer		
OCKET B		UDPClient		
	工作方式	None	¥	

*	Socket参数					
	💡 Socket A协议	, IP	, 端口	TCPS	▼ , 192.168.1.192	, 20001
	Socket B协议	, IP	, 端口	NONE	, 0.0.0.0	, o
	无数据重连时间			TCPS		
*	心跳包			TCPC		
	心跳使能			UDPS		
	心跳包时间			UDPC		

图 13 工作模式设置示例

参考 AT 指令集:

表 4 工作模式设置 AT 指令

指令名称	描述
AT+SOCKAN	设置 CANET200 SOCKA 通讯协议/目标 IP/目标端口
AT+SOCKBN	设置 CANET200 SOCKB 通讯协议/目标 IP/目标端口

注意:测试之前需要设置 CAN 波特率和 USB CAN 波特率相同,模块默认波特率为: 1Mbps 模块需要和电脑通过网线\路由器\交换机连接,并且模块和电脑处于同一网段下面





2.4.1. TCP Client 模式特性



图 14 TCP Client 模式说明

- 1) TCP Client 为 TCP 网络服务提供客户端连接。主动发起连接并连接服务器,用于实现串口数据和服务器数据的交互。根据 TCP 协议的相关规定,TCP Client 是有连接和断开的区别,从而保证数据的可靠交换。通常用于设备与服务器之间的数据交互,是最常用的联网通信方式。
- 2) 本模式具备主动识别连接异常的功能,当连接建立后,会有以大约 30s 的间隔发送的 KeepAlive 保活 探查包,如果连接有异常中断等情况,则会被立即检测到,并促使 CANET200 断开原先的连接并重连。
- 3) 本模式支持有人自主的透传云功能。
- 4) 在同一局域网下,如果 CANET200 设为静态 IP,请将 CANET200 的 IP 设为网关同网段 IP 并且正确 设置网关 IP 地址,否则将不能正常通信。

配置 CAN 网络 其他	設置			
工作方式 辺程地址 辺程端口	C TCPClient 192.168.1.183	・	二作方式 远程地址 远程端口	
SOCKET B 工作方式	None	T		保存&应用
	图 15 TCP Client	模式设置		





USB-CAN Tool V2.02 - CANalyst-II - SN:F1CA	🔐 USR-TCP232-Test 串口转网络调试助手	↔ – □ ×
设备型号(D) 设备操作(D) 参数设定(S) 信息(D) 显示(V) 帮助(H) 语言(L) CAN发送 翰格式: 扩聚帧 ▼ 翰英型: 數据帧 ▼ 帧II: 12 34 56 76 CAN通道: 1 ▼ 发送总翰数: 1 □D递增 数据: 01 02 03 04 05 08 11 22 发送消息 发送周期: 0 ms □ 数据选增	文(年(下) 透现(①) 帮助(H) 阿络數据指收 88 12 34 56 78 01 02 03 04 05 08 11 22	网络设置 (1)协议类型 TCP Server ▼ (2)本地IP地址 1901-100-1-100
CAM中继状态 接快走波口设置 (直接口号) 保存总特数: @ 停止发送 发递文件 Unused 使能 01 02 设置 ⑦打开CAM接收 斎空 页对计存储 统计数据: 通道1 </th <th></th> <th>(3) 本地端口号 20001 :●: 新开 接收区设置 下 接收转向文件</th>		(3) 本地端口号 20001 :●: 新开 接收区设置 下 接收转向文件
完善养线银灯 目		 ✓ 自动换行显示 ✓ 十六进制显示 厂 暫停接收显示 ▲ 査除显示 保存数据 査除显示
	连接对象: 192.168.1.7:57377 _▼ 88 00 00 00 00 11 22 33 44 55 66 77 88 发送	发送区设置 「 启用文件数据源 「 自动发送树加位 「 发送完自动调空 「 按十六建制发送 「 数据流循环发送 发送间碼 5 变秒 文件载入 雪涂输入
× · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	はず 就绪! 发送:13	接收:13 复位计数

图 16 TCP Client 数据透传分析

2.4.2. TCP Server 模式特性



图 17 TCP Server 模式说明

- 1) TCP Server 即 TCP 服务器。在 TCP Server 模式下,模块监听本机端口,有连接请求发来时接受并建立 连接进行数据通信,当模块串口收到数据后会同时将数据发送给所有与模块建立连接的客户端设备, 同样 TCP Server 模式也有 KeepAlive 功能用于实时监测连接的完整。
- 2) 通常用于局域网内与 TCP 客户端的通信。适合于局域网内没有服务器并且有多台电脑或是手机向模块 请求数据的场景。同 TCP Client 一样有连接和断开的区别,以保证数据的可靠交换。
- 3) CANET200 做 TCP Server 的情况下,最多可以接受 4 个 Client 连接。





CAN1与网络之	间的数据传输配	<u>E</u>			
配置					
CAN 网络	各 其他设	置			
SOCKET A					
	工作方式	TCPServer	T	工作方式	
	本地端口	20001		本地端口	
SOCKET B					
	工作方式	None	Ŧ		
					保存&应用

图 18 TCP Server 模式设置

🔠 USB-CAN Tool V2.02 - CANalyst-II - SN:F1CA	
设备型导(D) 设备操作(D) 参数设定(S) 信息(I) 显示(V) 帮助(H) 语言(L) 文件(B) 选项(C) 帮助(H)	
CAN发送 PMA数据接收	网络设置 (1) 协议类刑
· 翰格式: 扩展帧 ▼ 帧理: 12 34 58 78 CAS通道: 1 ▼ 发送总帧数: 1 □ □ ID通焊	TCP Client
数据: 01 02 03 04 05 08 11 22 发送消息 发送周期: 0 ■s □数据递增	(2) 服务器IP地址 192,168,1,7
CAN中継状态 接收/透波ID设置(直接ID号) 保存总帧数:0 停止发送 发送文件	(3)服务器端口号
Unused ○ Kina 01 02 设置 図打开CM接收 青空 平気时存储	20001
统计数据: 通道1 统计数据: 通道2	
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••	接收区设置
	□ 接收转向文件
序号 糸(細切目 137)目時代 UAM通道 技術/Joj 山号 物英型 特徴式 氏度 刻語 0 0000 15 95 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15	▶ 十六进制显示
00001 15:53:37:501 UX2/47/97D Chi #200 UX0000000 31/8/9 UX06 x 11 22 33 44 55 56 11 68	□ 暂停接收显示
	保存数据 清除显示
▲ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	
	发送区设置
	月月月天件数据源… 日前发送附加位
	□ 发送完自动清空
大地注却 192 168 1 183 前田 64504	▶ 按十六进制发送
	□ 数据流循环发送
88 00 00 00 00 11 22 33 44 55 66 77 88 发送	发送间隔 5 毫秒 <u>文件载入清除输入</u>
 ば 就绪! 发送:13 	接收:13 <u>复位计数</u>

图 19 TCP Server 数据透传分析





2.4.3. UDP Client 模式特性



图 20 UDP Client 模式说明

- 1) 本工作模式从属于 UDP 协议。
- 2) UDP Client 一种无连接的传输协议,提供面向事务的简单不可靠信息传送服务,没有连接的建立和断 开,只需要制定 IP 和端口即可将数据发向对方。通常用于对丢包率没有要求,数据包小且发送频率较 快,并且数据要传向指定的 IP 的数据传输场景。
- 3) UDP Client 模式下, CANET200 只会与目标 IP 的目标端口通讯, 如果数据不是来自这个通道, 则数 据不会被 CANET200 接收。
- 4) 在本模式下,目标地址设置为 255.255.255.255,则可以达到 UDP 全网段广播的效果;同时也可以接 收广播数据;目标地址设置为 xxx.xxx.255,则可以达到 UDP 网段内广播的效果。
- 5) 在 UDP 模式下时 PC 端发送数据包大小建议不超过 650 字节,即 50 个 CAN 帧。每秒发送 UDP 包数 量小于 4000 个 CAN 帧





CAN1转网络			
CAN1与网络之间的数据传输配	王		
配置			
CAN 网络 其他设	置		
SOCKET A			
工作方式	UDPClient	•	工作模式
远程地址	192.168.1.183		远程地址
远程端口	20001		远程端口
本地端口	20001		平地圳口
	20001		不判將本順 野儿子闭
不判断来源端口	关闭	•	开启之后可以接收所有
SOCKET B			发向本端口的信息
工作方式	None	¥	
			保存&应用

图 21 UDP Client 模式设置

🚟 USB-CAN Tool V2.02 - CANalyst-II - SN:F1CA	助手 ↔ □ □ ∞
设备型号(D) 设备操作(O) 参数设定(S) 信息(D) 显示(M) 帮助(H) 语言(L) 文件(E) 远项(O) 帮助(H) 语言(L) 文件(E) 远项(O) 帮助(H) (PMS条据接收) (PMS条据接收)	1.00
執格式: 扩展帧 ▼ 帧类型: 数据帧 ▼ 帧ID: 12:34:56:78 CAX通道: 1 □ ID:邊增 数据: 01:02:03:04:05:06:11:22 发送消息 发送局期: 0 ms: 動振通増	UDP ▼ (2)本地IP地址
CAN中継状态 接收透波口设置(直接口号) 保存总帧数:0 得止发送 发送文件 Upused 使能 0 得止发送 发送文件	192.168.1 .183 (3) 本地端口号 20001
● 关闭 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	● 斬 万 接收区设置
序号 系統動间 时间标识 LAR通道 接線方向 10 号 輸換型 輸換式 Kg 数据 ● 00000 15:59:35.59:16 无 ch1 发送 0x12345676 数据輸 扩展輸 0x08 x 01 02 03 04 05 08 11 22 ▲	 □ 接收转向文件 □ 自动执行显示 □ 十六进制显示
● 00001 15:59:37.501 0x2F4FF9FD ch1 接收 0x00000000 數据帧 扩展帧 0x08 x 11 22 33 44 55 88 77 88	「 暫停接收显示 <u>保存對想</u> <u> </u>
	发送区设置 「 倉田文件數据源 「 自动发送附加位 「 发送完自动清空
目标主机: 192.168.1.7 端口 38 00 00 00 01 12 23 44 55 66 7	□: 20001 7 88 万 88 万 88 万 88 万 88 万 88 万 按十六进制发送 「 数据流循环发送 支法间隔 5 変秒
· · </td <td>发送 文件载入 直绘输入 发送:13 接收:13 复位计参</td>	发送 文件载入 直绘输入 发送:13 接收:13 复位计参







2.4.4. UDP Server 模式特性



图 23 UDP Server 模式

- UDP Server 是指在普通 UDP 的基础上不验证来源 IP 地址,每收到一个 UDP 数据包后,都将目标 IP 改为数据来源 IP 和端口号,发送数据时,发给最近通讯的那个 IP 和端口号。
- 该模式通常用于多个网络设备都需要跟模块通信并且由于速度频率较快不想使用 TCP 连接的数据传输场景。
- 3) 本模式下设置的远程端口和远程地址为没有数据发往模块时的默认地址,来新数据之后失效。

其他设	置			
	-		1992 1	
工作方式	UDPServer	•	工作模式	
远程地址	192.168.1.183		远程地址	
远程端口	20001		远程端口 本地端口	
本地端口	20001			
			192	
工作方式	None	*		
	其他设 工作方式 远程地址 远程端口 本地端口	其他设置 工作方式 UDPServer 远程地址 192.168.1.183 远程端口 20001 本地端口 20001 工作方式 None	其他设置 工作方式 UDPServer ・ 远程地址 192.168.1.183 远程端口 20001 本地端口 20001 工作方式 None ・	其他设置 工作方式 UDPServer 远程地址 192.168.1.183 远程端口 20001 本地端口 20001 本地端口 20001 工作方式 None

图 24 UDP Server 模式设置





USR-CANET200 软件设计手册 http://im.usr.cn 🙀 USR-TCP232-Test 串口转网络调试助手 🐨 USB-CAN Tool V2.02 - CANalyst-II - SN:F1CA 设备型号(D) 设备操作(O) 参数设定(S) 信息(I) 显示(V) 帮助(H) 语言(L) 项(O) 帮助(H) 网络数据接收 CAN发送 (1)协议类型 00 00 00 12 01 02 03 04 05 08 11 22 帧格式:标准帧 ▼ 帧类型: 数据帧 ▼ 帧ID: 00560012 CAN通道: 1 -发送总帧数:1 ID递增 (2) 本地IP地址 数据: 01 02 03 04 05 08 11 22 发送消息 发送周期: 0 ms 🗌 数据递增 .183 192.168.1 CAN中维状态 接收滤波ID设置(直接ID号) (3)本地端口号 保存总帧数: 0 停止发送 发送文件 ◎ 使能 Unused 01 02 设置 ☑ 打开CAN接收 关闭 膏 空 □ 实时存储 新开 统计数据:通道2 统计数据: 诵道1 接收区设置 帧室T: 0 校验错误: 0 帧室T: 0 校验错误: 0 帧军R: 0 帧军R: 0 □ 接收转向文件 时间标识 ☑ 白动换行显示 系统时间 CAN通道 传输方向 ID号 帧类型 帧格式 长度 数据 ▶ 十六进制显示 08:35:05.013 数据帧 标准帧 0x08 x 01 02 03 04 05 08 11 22 数据帧 标准帧 0x08 x 01 02 03 04 05 08 11 22 00000 0x0012 0x52EA46B7 ch1 接收 00001 08:35:07.676 无 □ 暂停接收显示 0x0012 发送 保存数据 清除显示 发送区设置 □ 启用文件数据源. □ 自动发送附加位 发送完自动清空 ☑ 按十六进制发送 端口: 20001 目标主机: 192.168.1.7 □ 数据流循环发送 00 00 00 12 01 02 03 04 05 08 11 2 发送间隔 5 臺秒 发祥 文件载入 清除输入 💣 在此输入发送的内容 发送:26 接收:13 复位计数

图 25 UDP Server 数据透传分析

2.5.特色功能

2.5.1. 心跳包功能

在网络透传模式下,用户可以选择让 CANET200 发送心跳包。心跳包可以向网络服务器端发送,也可以向 CAN/串口设备端发送。

向网络端发送主要目的是为了与服务器保持连接,仅在 TCP Client 和 UDP Client 模式下生效。

在服务器向设备发送固定查询指令的应用中,为了减少通信流量,用户可以选择 CANET200 发送心跳包(查询指令),来代替从服务器发送查询指令。

心跳包说明:

CAN 心跳包: 可以作为固定的查询指令,通过心跳包的方式发送到 CAN。CAN 心跳包为一个完整的 CAN 帧,设置时需要符合 CAN 转以太网数据协议。

网络心跳包: 用于连接的维持, 仅在 TCP Client 和 UDP Client 模式下生效。不同端口对应的心跳包 由其对应的外设决定, CAN 对应的网络心跳包为 CAN 帧, 串口对应网络心跳包为串口心跳包。

串口心跳包: 可以作为固定的查询指令,通过心跳包的方式发送到串口。串口心跳包最大为40字节。 CAN 心跳包和串口心跳包时间为固定间隔,网络心跳包在有数据发送的时候会重新开始计时。

心跳包设置:

通过设置软件和网页均可以设置心跳包的发送使能、时间间隔以及内容。

CAN 及对应网络心跳包设置内容为一个完整的 CAN 帧,时间间隔设置范围范围 1—65535S

串口及对应网络心跳包设置内容为 40 字节以内任意数据,时间间隔设置范围范围 1—65535S 心跳包默认参数:

CAN 及对应网络:扩展帧、数据帧, ID 为: 0x12345678 数据区为: 0x0102030405060708 时间间隔为 30S。

串口及对应网络: 内容为 WWW.USR.CN 时间间隔为 30S





USR-CANFT200									
		CAN转网络							
		CAN与网络之间的数据传输配	置						
✓ 状态									
总览		配置							
∨ 网络		CAN 网络 其他说	3 署						
IP设置									
∨ 设置		注册包类型	关闭						
CAN1转以太网	1、选择设置的对象								
CAN2转以太网		便能心跳包	CAN V	2、设直止朔的心跳包					
串口转以太网		心跳包内容	88 12 34 56 55 01 02 03 04 05 0						
特殊功能		心跳包时间(秒)	5						
✓ 系统		无数据重连时间(秒)	86400	1					
系统设置		70000HEATENIN3 (12-)							
管理			○ /厘≠	保存8应用					
			3、休付 重启	* 仮量 種換					

图 26 心跳包设置

C NICH	01 02 03 04 05 封状本	06 07 88	发送消息) \$10-1-1					发送周	期: 0		ms	□ 数据递增
	Unused	接収滤滤 ○ 使能 ◎ 关闭	(11)反击(目) 01 02	±10号)	设置	保存息	。 前数: 0 打开CAN接	瞅			停止发ì 清 空	ž [发送文件
统计数 帧率I	据:通道1 1: 0.3	帧率T: 0	校验	错误: 0		统计数据 帧率R:	:通道2 0	巾贞国	e t: 0] 校验	盘错误:	0
묵	系统时间	时间标识	CAN通道	传输方向	ID号	帧类型	帧格式	长度	数据				
00000	11:05:24.329	0x54A40F1	ch1	接收	0x12345655	数据帧	扩展帧	0x08	x 01	02 03	04 05	06 01	08
00001	11:05:29.309	0x54B0444	ch1	接收	0x12345655	数据帧	扩展帧	0x08	x 01	02 03	04 05	06 01	08
00002	11:05:34.319	0x54BC798	ch1	接收	0x12345655	数据顺	打展帧	0x08	x 01	02 03	04 05	06 07	1 08 1 00
_								_	20				
	数	据显示,	心跳包	时间间	隔为设置	L的5S							

图 27 心跳包接收

2.5.2. 注册包功能

在网络透传模式下,用户可以选择让模块向服务器发送注册包。注册包是为了让服务器能够识别数据来源 设备,或作为获取服务器功能授权的密码。

注册包可以在模块与服务器建立连接时发送,也可以在每个数据包的最前端拼接入注册包数据,作为一个数据包。注册包的数据可以是 MAC 地址或自定义注册数据以及透传云注册包(透传云注册包在下一节说明),其中自定义注册包设置内容最长为40字节。

注册包仅适用于 tcp client 和 udp client, tcp server 和 udp server 下没有注册包。

建立连接发送注册包主要应用于连接需要注册的服务器,应用示意图如下:









图 28 建立连接发送注册包

数据携带注册包:发送数据在数据最前端接入注册包,主要用于协议传输,应用示意图如下:





图 31 透传云功能

透传云属于注册包的一种,开启需要在注册包设置中开启。

透传云启用的时候 TCP Client 最好只开启一个,因为 SOCKET A 和 SOCKET B 均支持透传云功能,若两 个 client 均连接透传云则出现两个 client 相互排挤的现象。

有人透传云主要是为解决设备与设备、设备与上位机(Android、IOS、PC)之间相互通信而开放的平台。





透传云主要用来透传数据,接入设备几乎不需做修改便可接入实现远程透传数据。透传云适用于远程监控、物 联网、车联网、智能家居等领域。关于透传云的相关信息请浏览 cloud.usr.cn 获取更多资料。

设置示意图如下:

工作方式	TCPClient	٣	注册句类型	装住于	
远程地址	cloud.usr.cn			A214 24	_
远程端口	15000		透传云设备编号	1234567890123456789	D
			透传云通信密码	12345678	
В			使能心跳包	关闭	,
工作方式	None	Y			
			无数据重连时间(秒)	86400	

图 32 透传云网页设置图示

主册包类型		USR	
主册包发送机制		FIRST	
自定义注册包	, 类型	1122334455	, 💿 ASCII 🚫 HEX
秀传云ID	透传云密码	12345678901234567890	12345678



2.5.4. CAN 中继功能



模式说明:

CAN 中继功能主要为解决 CAN 网络传输速率和传输距离的矛盾以及扩大通信网络数量。

CANET200集成 CAN 中继功能,配置完成之后只需要供电即可工作。

在中继模式下 CAN 转以太网、CAN 转串口功能都将被关闭,且串口转以太网功能中仅支持网络到串口单向透传,CAN1 接收到的数据将直接通过 CAN2 发出,CAN2 接收到的数据也将通过 CAN1 发出。

中继使用:





☐ 有人物联网 × 2 C	CAN中雄 百葉接来 ×	
← → C ③ 192.168.1.7/iframe.	e.cgi	☆ 📀 :
🛄 应用 📓 百度一下,你就知道 📌 🕅	济南有人物联网技术 🔯 淘宝网 - 海!我喜欢 📴 码云 - 开源中国	
◆ 有人物联网 □₩%\$\$P#通訊\$=\$	有人	、在认真做事 ^{中文 English}
USR-CANET200	CAN中继	
> 状态	接收并转发CAN收到取强 CAN1 <==> CAN2	
> 网络	CAN转串口	
> 设置	1 在设置光印下CAN与中口之间的数据传输配置	
CAN 1	选择特殊功能 雇用CAN转串口功能将使CAN转以太网和串口转以太网功能失效	
CAN 2		
串口		-
特殊功能	配置	_
> 系统	+ ^按 ON ▼ CANNERS485 OFF ▼ 2、CAN中功能选择开启 3、设置完成之后保存设置并重启模块 CANNERS485 OFF ▼	
	济南有人物联网技术有限公司 http://www.usr.cn	

图 35 CAN 中继功能设置图示

🔣 USB-C	AN Tool V2.02 -	- CANalyst-II -	SN:F1CA										
设备型号(D) 设备操作(O) 参数设定(S) 信息(1)	显示(V)	帮助(日) 说	「言(L)							
CAN发	送												
帧格式:	扩展帧 💌 帧	鼓型: 数据帧	💌 ффіі	1234567	'8 CA	M通道: 2	•	发	送总帧数	1	V	ID递增	
数据:	01 02 03 04 05	5 08 11 22	发送消息						发送周期	: 0	ms 🗖	数据递增	
CAN中组	狀态	接收滤波	ID设置(直接	ŧID号)		保友的	ゴ曲古米市・「∩			信止出	æ le	送女件	-
	Unused	🔘 使能	01.02		心果			will.				.医又曰	
] ③ 关闭	01.01		- KIII		11 HUAN13	ENX		清 S	Ξ	实时存储	
统计数	据:通道1					统计数据	⊈:通道2						
帧率B	.: 0	帧率T: 0	校验(错误: 0		帧率R:	0	帧率	T: 0	校	验错误: 0	1	
序号	系统时间	时间标识	CAN通道	传输方向	ID号	帧类型	帧格式	长度	数据				
00000	09:14:52.899	无	ch2	发送	0x12345678	数据帧	扩展帧	0x08	x 01 02	2 03 04 0	5 08 11 2	2	
00001	09:14:52.899	0x340E803B	ch1	接收	0x12345678	数据帧	扩展帧	0x08	x 01 02	2 03 04 0	5 08 11 2	2	
1	、通过系统	统统计的	收发时	间, 我	们可以	知道日	中继功	能下	数据的	的收发	可以	故到	
	无延时						1. CONTRACTOR	teres as			To 70,700.1		
2	、观察数	据通道和	传输方	向可以	人知道数	据为-	一收一	发,	确实	小于中	」 继模:	đ	
3	、观察CA	N帧ID。	类型、	格式、	长度、	数据.	数据	没有	出现	告误.	正常	善发	
	· /yu/at Cri		A±.	IL PAR	na	3×1/117	SA JU	un i			112 (14 1	~~~	
											_		+
									_	_			

图 36 CAN 中继测试





2.5.5. CAN 转 RS485 功能

🗰 应用 📓 百度一下,你就知道 📌 济南有人物即	
有人物联网	有人在认真做事 ^{中文 Ereglish}
USR-CANET200	CAN中继
> 状态	播处并输送CAN成量数1摄 CAN1 <==> CAN2
> 网络	CAN转串口
~ 设置	
CAN 1	周辺しればキャーショルのななしとればなんとうないという。
串口	配置
特殊功能	発置
> 系统	
	济南有人彻联网技术有限公司 http://www.usr.cn

图 37 CAN 转 RS485 设置图示

通过串口助手和 USB CAN 可以观察数据的交互情况

USB-	CAN Tool V2.02	- CANalyst-II	- SN:F1CA							¢	2 [=			🔐 USR-TCP232-Test 串口]转网络调试助手			x
设备型号	(D) 设备操作(C) 参数设定(5) 信息(1)	显示(⊻)	帮助(H) i	百言(山)								文件(F) 选项(O) 帮助(H	1)			
CAN2 帧格式:	£送 : 扩展帧 ▼ ↓	城类型: 数据帧	 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	D: 123456	578 C/	3通道: 1	•	发	送总帧数	1	8	∕ID递增		串口设置 串口号 COM9 ▼	串口数据接收 88 12 34 56 78 01 02 03 04 05 08 11 22			网络
数据:	01 02 03 04 0	5 08 11 22	发送消息]				3	发送周期	0	ms E	数据递增		波行率 113200 ↓ 校验位 NONE ▼				
CAN	继状态 Unused	接收滤测 ○ 使能 ● 关闭	110设置(直 01 02	接ID号)	设置	保存於	急帧数: 0 打开CAN接	收		停止发 清 3		发送文件] 实时存储		数据位 I bit ▼				
统计约	数据:通道1 [R: 0	• 姑 率T: 0	标验	(構)足 · 0		统计数据 帕军R:	:通道2 0	帖室	T: 0	植	验错误:	0		● 关闭 接收区设置				
序号	系统时间	时间标识	CANILLI	传输方向	ŋ ID号	帧类型	帧格式	长度	数据				~	□ 接收转向文件 □ 自动换行显示				
00000	09:47:25.290	元 0x353A3824	chi chi	友 医 接收	0x12345678	颈7.3用甲负 数1.3图中负	劧 展帧 扩展帧	0x08	x 01 02 x 01 02	2 03 04 0 2 03 04 0	15 08 11	22 22		♥ 十八世朝亚小 □ 暫停接收显示 保存数据 直除显示				
														发送区设置 「 启用文件数据源 「 自动发送附加位 「 发送完自动清空 「 技士六进制发送 」 料理完值研究详				
													-	发送间隔 30 毫秒 <u>文件载入</u> <u>清除输入</u>	88 12 34 58 78 01 02 03 04 05 08 11 22		发送	http . usr
•												F		(♂ 就绪)	发送:13	接收:87	复位计数	计数

图 38 CAN 转串口透传测试





3. 参数设置

本章主要介绍怎么设置 CANET200 的参数,通过参数设置达到自己的个性化应用。

CANET200 设置参数方法主要有设置软件设置参数、CANET200 自带网页设置参数和串口设置参数。 用户配置流程:

修改用户名和密码→设置 IP 地址获取方式→串口参数→CANET200 工作方式→与工作方式相关参数 为了保证设置软件的正常使用,需要进行以下几个步骤

- 1. 使用设置软件设置参数时,必须保证 CANET200 和设置软件的电脑再同一个局域网内。
- 2. 关闭电脑上的杀毒软件和防火墙。
- 3. 关闭与本次测试无关的网卡。

3.1. 网络协议设置参数

3.1.1. 设置软件设置参数

打开设置软件点击搜索 CANET200,搜索到所在局域网内的所有 CANET200。搜索信息包括 CANET200 的当前 IP,设备名称,MAC 地址和 CANET200 版本号。

· 清高利来	参数及操作区		
ISTE IP SARI MAC DUA.	以有透中设备,操作尝对所有透中的设备生效。常改参数后需重启。		WWW.USF.CD
192.168.1.7 USR-CANET200 D8804C123456 V1.0.08	→ ○ 从设备[D8804C123456]展現到的修数:		>[Rx <-][192.168.1.183:48899 <- 192.168.1.183:48899][11:42:20:481][Aø:]
	- PRE		WWW.USF.CD
	SANDIA PHENI - FRAMES REF.	STATIC 192.168.1.7 , 235.255.0 , 192.168.1.1	192.168.1.7,D8B04C123456,USR-CANET200,V1.0.08
	- CAN DE	205.07.222.222	
	- Wither		
	 ・	1000000 BAFTE AVANT A	
		Josef , Marke , Marke , o , o	
	打切时间(ms) 打切长度(m)	10 50	
	v SocketSta	- ,-	
	Socket A协议 IP 描口	TCPC 192.168.1.183 20001	
	Socket 8协议 IP	NONE 0.0.0.0 0	
	无数据重连时间	3600	
	- 心跳包		
	心跳使能	NONE	
	心跳包时间	3600	
	翰格式 ,翰类型 ,ID ,DATA	○ STD	
	~ 注册包		
	注册包类型	USR	
	注册包发送机制	FIRST	
	自定义注册包 ,类型	, @ ASCII O HEX	
	遗传云印 , 遗传云密码	12345678901234567890 , 12345678	
	 CAN2设置 		
) 串口设置		
	~ 阿页		
	用户名(0~5) , 密码(0~5)	admin , admin	
	阿页语言	0 EN @ CN	-
	网页端口号	80	86% t 0.0% C
	· 復块管理		

图 39 软件设置参数-搜索

1. 点击搜到的内容自动查询模块的参数,并且可以通过右侧的日志栏观察日志信息。





IP 名称 MAC 版本	① 选中[D8804C123456]共1个设备/提作会对所有选中的设备生效。修改参数后需	御 启。	查询成功-D8B04C123456-[REGTCP2]
192.168.1.7 USR-CANET200 D8804C123456 V1.0.08	→ 🗄 从设备[D8804C123456]读取到的参数:		>[Rx <-][192.168.1.183:48899 <- 192.168.1.7:48899][11:43:49:733][As
	~ IP设置		AT+REGUSERZ
	裂取方式 , IP地址 , 子网摘码 , 网关	STATIC , 192.168.1.7 , 255.255.255.0 , 192.168.1.1	+OK=
	DNS服务器	208.67.222.222	on mining the same
	- CANI设置		>[Success][11:43:49:740]
	- 基本参数		查询成功-D8B04C123456-LREGUSER2」 - FRx <-I[192,168,1,183:46899 <- 192,168,1,7:48899][11:43:49:778][A:
	波特车 , 模式 , CAN1ID过滤 , 最小值 , 最大值	1000000 BASIC NONE 0 0	AT+REGCLOUD2
	~ 打包机制		
	打包时间(ms) ,打包长度(%)	10 , 50	+OK=12345678901234567890,12345678
	✓ Socket参数		
	Socket A协议 ,IP ,端口	TCPC , 192.168.1.183 , 20001	查询成功-D8B04C123456-[REGCLOUD2]
	Socket B协议 ,IP ,端口	NONE ,0.0.0.0 ,0	>[Rx <-][192.168.1.183:48899 <- 192.168.1.7:48899][11:43:49:823][A
	无数据重连时间	3600	A I + WEBU
	~ 心跳包		+OK-admin admin
	心跳使能	NONE	
	心跳包时间	3600	>[Success][11:43:49:828]
	翰格式 ,帧类型 ,ID ,DATA	STD @ EXD , @ DATA O REMOTE , 12345678 , 0102030405060708	查询成功-D8B04C123456-[WEBU] > FRx <-1[192.168.1.183:48899 <- 192.168.1.7:48899][11:43:49:867][A
	→ 注册包		AT+PLANG
	注册包类型	USR	
	注册包发送机制	FIRST	+OK=CN
	自定义注册包 人类型	, @ ASCII O HEX	
	遗传云ID ,遗传云密码	12345678901234567890 , 12345678	查询成功-D8B04C123456-[PLANG]
	→ CAN2设置		>[Rx <-][192.168.1.183:48899 <- 192.168.1.7:48899][11:43:49:907][A
	▶ 串口设置		A I + WEBPORT
	- 网页		+OK=80
	用户名(0~5) , 密码(0~5)	admin , admin	
	网页语言	O EN @ CN	>[Success][11:43:49:912]
	阿页端口号	80	查询成功-D8B04C123456-[WEBPC 700 + 0.03K/s @
	▶ 模块管理		+ 0.1K/s
-			

图 40 软件设置参数--参数查询、修改

2. 参数设置

点击选择需要修改的参数,修改之后点击空白处自动完成设置。

3.2. 网页设置参数

打开浏览器输入 CANET200 的 IP 地址,默认为(192.168.0.7,修改之后输入修改的 IP 地址)即可打开 CANET200 的登录界面。输入用户名: admin,密码 admin,点击登录,即可进入登录界面。 如果改变网页端口号在浏览器中输入时请加上冒号端口号(如 192.168.0.7:90)。

服务器 http://1	.92.168.0.7:80)要求用户输入用	月户名和密码。
B务器提示:S2	2E.		
用户名:	admin		
密码:	****		
		登录	取消

点击网页右上角"中文",切换为中文界面。



8 - 0 - X-

USR-CANET200 软件设计手册

□ 有人物联网 ×		1. 11.	
\leftrightarrow \rightarrow C (192.168.1.192/iframe.cgi			☆ 📀 :
🎹 应用 📓 百度一下,你就知道 🛧 济南有人物的	铁网技术 🔛 淘宝网 - 淘!我喜欢 🖻 码云	- 开源中国	
●			有人左计直曲重
			百八七以英國爭
			+∞ English
USK-CANET200	状态		
N 40+	系统		
> 10.32	主机名	USR-CANET200	
> 沿署	固件版本	V1.0.08	
> 系统	运行时间	0day: 0hour: 1min	
	网络		
	MAC-地址	d8-b0-4c-12-34-56	
	IPv4-地址	192.168.1.192	
	济南有人物联网技	;术有限公司 http://www.usr.cn	

图 42 网页-当前状态显示

1. 当前状态页面

当前状态页面展示 CANET200 的一些基本信息:

- CANET200 名称
- 固件版本
- 当前 IP 地址
- MAC 地址
- 累计运行时间:从 CANET200 上电开始计时
- 2. 本机 IP 设置

修改好需要设置的参数,点击保存设置,然后修改下一个页面的参数,如果其他参数不需要修改,点击重 启生效。

3.3.AT 指令配置

3.3.1. 网络 AT 指令概述

网络 AT 指令是指,在命令模式下用户通过网口与模块进行命令传递的指令集,详细指令集与串口指令集 相同。

网络 AT 指令模式: 网络 AT 指令必须保证模块和电脑在同一网段,才能通过网络 AT 指令设置。

通过网口 UDP 广播发送 www.usr.cn(默认,可修改),如果模块和电脑在同一网段内,则会收到模块回复的 信息。此时表明模块已经进入网络 AT 指令模式,可以通过下发 AT 指令进行参数设置。

进入 AT 指令模式开始, 30s 内无指令发送,模块将自动退出网络 AT 指令模式。





1+(r) 迟现(0) 带机(r	1			10 1000
串口设置 串口号 COM9 ▼ 波特室 115200 ▼	串口数据接收	网络数据接收 192.168.1.7,D8B04C1; CANET200,V1.0.08	23456, USR- (1) [U	设置)协议类型 IDP
校验位 NONE ▼ 数据位 8 bit ▼			(2) 19 (3) 2007)本地IP地址 2.168.1 .183)本地端口号
				 . 新开
 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)				⊻设立 接收转向文件 自动换行显示 十六进制显示 暂停接收显示 环数据 <u>清除显示</u>
送区设置 启用文件数据源 自动发送附加位 发送完自动清空 按十六进制发送			发送 [] [] []	区设置 自用文件数据源 自动发送附加位 发送完自动清空 按十六进制发送
数据流循环发送 发送间隔 │30	济南有人物联网技术有限公司	目标王礼: 192.168 发送 #***. usr. cn	・1・7 端山: ⁴⁸⁸⁹⁹ 发送 文伯	数据流循环发送 注间隔 5 毫秒 注 <u>载入 清除输入</u>
		一 信任江朝		5,4000 EA

图 43 网络搜索

3.3.2. 串口 AT 指令概述

串口 AT 指令是指,在命令模式下用户通过 UART 与模块进行命令传递的指令集,后面将详细讲解 AT 指令的使用格式。

上电启动成功后,可以通过 UART 对模块进行设置。

模块的缺省 UART 口参数为: 波特率 115200、无校验、8 位数据位、1 位停止位。

<说明>

AT 命令调试工具,UART 接口推荐使用 SecureCRT 软件工具或者有人专业 APP 应用程序。以下介绍均使用 UART 通信及 SecureCRT 工具演示。

从透传模式切换到命令模式需要以下两个步骤:

- ▶ 在 UART 上输入 "+++", 模块在收到 "+++" 后会返回一个确认码 "a";
- ▶ 在 UART 上输入确认码"a",模块收到确认码后,返回"+OK"确认,进入命令模式;

文件(F)	编辑(E)	查看(V)	选项(O) 🕴	专输(T) 脚本(S)	工具(L) 窗口(V	V) 帮助(H)		
10 🕄 🕻) 🕄 🗶	输入主机	, <alt+r></alt+r>	086	N 550	3 🛠 🕇 🔘	.	
؇ Serial-	COM26	×						4 Þ
а+ОК								

<说明> 在输入 "+++" 和确认码 "a" 时,没有回显,如上图所示。

输入 "+++" 和 "a" 需要在一定时间内完成, 以减少正常工作时误进入命令模式的概率。具体要求如下:







时间要求:

- T1>串口打包间隔
- T2 < 300 ms
- T3 < 300 ms
- T5 < 3s

从透传模式切换至临时指令模式的时序:

1. 串口设备给模块连续发送"+++",模块收到"+++"后,会给设备发送一个'a'。 在发送"+++"之前的打包 时间内不可发送任何数据。

- 2. 当设备接收'a'后,必须在 3 秒内给模块发送一个'a'。
- 3. 模块在接收到'a'后,给设备发送"+OK",并进入"AT 指令模式"。
- 4. 设备接收到"+OK"后,知道模块已进入"AT 指令模式",可以向其发送 AT 指令。

从 AT 指令模式切换为网络透传模式:

- 1. 串口设备给模块发送指令"AT+ENTM"。
- 2. 模块在接收到指令后,回显"+OK",并回到之前的工作模式。

3.3.3. AT 错误提示符

错误码如下表:

	表 5 错误码列表	
错误码	说明	
EER1	无效的命令格式	
EER2	无效的命令	
EER3	无效的操作符	
EER4	无效的参数	
EER5	操作不允许	
EER6	不在 AT 指令模式下	

3.3.4. AT 指令集

表 6 AT+指令列表

指令	说明
Е	查询/设置回显功能
Ζ	重启模块
VER	查询模块版本号





ENTM	进入透传模式
MAC	查询模块 MAC
RELD	恢复模块默认设置
WANN	查询/设置 WAN 口参数
DNS	查询/设置域名解析地址
WEBU	查询/设置网页用户名和密码
WEBPORT	查询/设置网页端口号
SEARCH	查询/设置搜索关键字
MID	查询/设置模块名称
PLANG	查询/设置网页语言
CAN1	查询/设置 CAN1 参数
CAN2	查询/设置 CAN2 参数
CANPKT1	查询/设置 CAN1 自定义打包参数
CANPKT2	查询/设置 CAN2 自定义打包参数
UART1	查询/设置串口1参数
UARTTL1	查询/设置串口1打包参数
SOCKA1	查询/设置串口1网络 SOCKETA 参数
SOCKB1	查询/设置串口1网络 SOCKETB 参数
HEARTDIR1	查询/设置串口1心跳包状态
HEARTTM1	查询/设置串口1心跳包发送间隔
HEARTUSER1	查询/设置串口1心跳包内容和格式
REGEN1	查询/设置串口1注册包类型
REGTCP1	查询/设置串口1注册包位置
REGUSER1	查询/设置串口1自定义注册包内容和格式
REGCLOUD1	查询/设置串口透传云参数
SOCKA2	查询/设置 CAN1 网络 SOCKETA 参数
SOCKB2	查询/设置 CAN1 网络 SOCKETB 参数
SOCKA3	查询/设置 CAN2 网络 SOCKETA 参数
SOCKB3	查询/设置 CAN2 网络 SOCKETB 参数
CANHEARTEN1	查询/设置 CAN1 心跳包状态
CANHEARTTM1	查询/设置 CAN1 心跳包时间间隔
CANHEARTUSER1	查询/设置 CAN1 心跳包内容
CANHEARTEN2	查询/设置 CAN2 心跳包状态
CANHEARTTM2	查询/设置 CAN2 心跳包时间间隔
CANHEARTUSER2	查询/设置 CAN2 心跳包内容
REGEN2	查询/设置 CAN1 注册包类型
REGTCP2	查询/设置 CAN1 注册包位置
REGUSER2	查询/设置 CAN1 自定义注册包内容和格式
REGCLOUD2	查询/设置 CAN1 透传云参数
REGEN3	查询/设置 CAN2 注册包类型
REGTCP3	查询/设置 CAN2 注册包位置
REGUSER3	查询/设置 CAN2 自定义注册包内容和格式
REGCLOUD3	查询/设置 CAN2 透传云参数

济南有人物联网技术有限公司





做事!	USR-CANET200 软件设计手册
CAN2U	查询/设置 CAN 转串口功能状态
CANTURNKING	查询/设置 CAN 中继功能状态
SOCKTON1	查询/设置串口无数据超时重连时间
SOCKTON2	查询/设置 CAN1 无数据超时重连时间
SOCKTON3	查询/设置 CAN2 无数据超时重连时间
RSTIM	查询/设置无数据重启时间
USERMAC	写入用户自定义 mac
SOCKPORTMN	查询/设置 SOCKET 的本地端口号
CFGTF	设置将当前参数保存为用户默认参数

3.3.5. AT 指令详解

▶ AT+E: 查询/设置模块 at 命令回显设置

AT+E: 查询/设置模块 at 命令回显设置	
查询:	响应:
AT+E <cr></cr>	AT+E <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<mode><cr><lf></lf></cr></mode></lf></cr>
设置:	响应:
AT+E= <mode><cr></cr></mode>	AT+E= <mode><cr></cr></mode>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<mode>: 指令回显模式</mode>	
ON: 打开指令回显	
OFF:关闭指令回显	
例:	
AT+E=ON <cr></cr>	

➤ AT+Z: 重启模块

AT+Z: 重启模块	
设置:	响应:
AT+Z <cr></cr>	AT+Z <cr></cr>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	该命令正确执行后,模块重新启动。
参数:	
无	
例:	
AT+Z <cr></cr>	





▶ AT+VER: 查询模块固件版本

AT+VER: 查询模块固件版本	
查询:	响应:
AT+VER <cr></cr>	AT+VER <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<ver><cr><lf></lf></cr></ver></lf></cr>
参数:	
<ver>: 固件版本号</ver>	
例:	
AT+VER <cr></cr>	

▶ AT+ENTM: 退出命令模式,进入透传模式

AT+ENTM: 退出命令模式,进入透传模式	
设置:	响应:
AT+ENTM <cr></cr>	AT+ENTM <cr></cr>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	该命令正确执行后,模块从命令模式切换到
	透传模式
参数:	
无	
例:	
AT+ENTM <cr></cr>	

➢ AT+MAC: 查询模块 MAC

AT+ MAC: 查询模块 MAC	
查询:	响应:
AT+MAC <cr></cr>	AT+MAC <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<mac><cr><lf></lf></cr></mac></lf></cr>
参数:	
<mac>: 模块的 MAC 地址</mac>	
例如:	
AT+MAC <cr></cr>	

▶ AT+RELD:恢复模块设置为有人默认设置

AT+ RELD: 恢复模块参数设置为默认参数	
设置:	响应:
AT+RELD <cr></cr>	AT+RELD <cr></cr>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>





参数:	
	无
设置:	
	AT+RELD <cr></cr>

▶ AT+WANN:设置/查询模块获取到的WAN □ IP (DHCP/STATIC)

AT+WANN:设置/查询模块获取到的WAN口IP(DHCP/STATIC)		
查询:		响应:
AT+WANN <cr></cr>		AT+WANN <cr></cr>
		<cr><lf>+OK=<mode>, <address>,</address></mode></lf></cr>
		<mask>,<gateway></gateway></mask>
		<cr><lf></lf></cr>
设置:		响应:
AT+WANN= <mod< td=""><td>de>,<address>,</address></td><td>AT+WANN=<mode>, <address>, <mask>,</mask></address></mode></td></mod<>	de>, <address>,</address>	AT+WANN= <mode>, <address>, <mask>,</mask></address></mode>
<mask>,<gat< td=""><td>eway><cr></cr></td><td><gateway><cr><cr><lf></lf></cr></cr></gateway></td></gat<></mask>	eway> <cr></cr>	<gateway><cr><cr><lf></lf></cr></cr></gateway>
		+OK <cr><lf></lf></cr>
		参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:		
<mode>:</mode>	IP 地址获取方式	
	DHCP: 自动获取 IP 地址方	7式
	STATIC: 静态 IP 地址方式	
<address>:</address>	IP 地址	
	模块再静态 IP 时的 IP 地	址
<mask>:</mask>	子网掩码	
	模块在静态 IP 时的子网摘	 〔 码
<geteway>:</geteway>	网关	
	模块在静态 IP 时的网关	
例:		
AT+WANN=STA	ATIC, 192. 168. 0. 7, 255. 25	5.255.0, 192.168.0.1 <cr></cr>

▶ AT+DNS:设置/查询 DNS Server 的 IP 地址

AT+DNS:设置/查询 DNS Server 的 IP 地址	
查询:	响应:
AT+DNS <cr></cr>	AT+DNS <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<ip><cr><lf></lf></cr></ip></lf></cr>
设置:	响应:
AT+DNS= <ip><cr></cr></ip>	AT+DNS= <ip><cr><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></cr></ip>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<ip>: DNS Server 的 IP 地址</ip>	





例:

AT+DNS=192.168.0.1<CR>

▶ AT+WEBU: 设置/查询网页登陆用户名和密码

AT+WEBU: 设置/查询网页登陆用户名和密码	
查询:	响应:
AT+WEBU <cr></cr>	AT+WEBU <cr><cr><lf></lf></cr></cr>
	+OK= <username>, <password></password></username>
	<cr><lf></lf></cr>
设置:	响应:
AT+WEBU= <username>,</username>	AT+WEBU= <username,password></username,password>
<pre><password><cr></cr></password></pre>	<cr><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<username>: 网页验证用户名</username>	
字符串,长度5字符	
<pre><password>: 网页验证密码</password></pre>	
字符串,长度5字符	
例:	
AT+WEBU=12345, 12345 <cr></cr>	

▶ AT+WEBPORT:设置/查询模块 Web Server 的端口

AT+WEBPORT: 设置/查询模块 Web Server 的端口	
查询:	响应:
AT+WEBPORT <cr></cr>	AT+WEBPORT <cr><cr><lf></lf></cr></cr>
	+OK= <port><cr><lf></lf></cr></port>
设置:	响应:
AT+WEBPORT= <port><cr></cr></port>	AT+WEBPORT= <port></port>
	<cr><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<port>: 模块内置的 web server 的端口</port>	1
端口范围 1~65535	
例:	
AT+WEBPORT=80 <cr></cr>	

▶ AT+SEARCH: 设置/查询局域网内模块搜索的端口和搜索关键字

AT+SEARCH:	: 设置/查询局域网内模块搜索的端口和搜索关键字	
查询:		响应:



USR-CANET200 软件で	之计手册:
------------------	-------

AT+SEARCH <cr></cr>	AT+SEARCH <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<port>, <keywords></keywords></port></lf></cr>
	<cr><lf></lf></cr>
设置:	响应:
AT+SEARCH= <port>, <keywords></keywords></port>	AT+SEARCH= <port>, <keywords></keywords></port>
<cr></cr>	<cr><lf><cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	+OK <cr><lf></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<port>: 模块内置的 web server 的端口</port>	
端口范围 1~65535	
<keywords>: 模块的搜索关键字。默认: www.usr.cn</keywords>	
搜索关键字,最大长度 20 字节	
例:	
AT+SEARCH=48899, WWW.USR.CN <cr></cr>	

▶ AT+MID: 设置/查询模块名称

AT+MID:设置/查询模块名称	
查询:	响应:
AT+MID <cr></cr>	AT+MID <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<name><cr><lf></lf></cr></name></lf></cr>
设置:	响应:
AT+MID= <name><cr></cr></name>	AT+MID= <name><cr><lf></lf></cr></name>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<mid>: 模块名称</mid>	
名称字符串,最长20字节	
例:	
AT+MID=USR-CANET200 <cr></cr>	

▶ AT+PLANG: 设置/查询模块登陆的网页语言版本

AT+PLANG: 设置/查询模块登陆的网页语言版本	
查询:	响应:
AT+PLANG <cr></cr>	AT+PLANG <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<1anguage><cr><lf></lf></cr></lf></cr>
设置:	响应:
AT+PLANG=<1anguage> <cr></cr>	AT+PLANG=<1anguage> <cr></cr>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4





参数:

<language>: 模块内置网页语言版本 EN:英文网页 CN:中文网页 例: AT+PLANG=CN<CR>

➢ AT+CAN1:设置/查询 CAN1 参数

AT+CAN1:设置/查询 CAN1 参数	
查询:	响应:
AT+CAN1 <cr></cr>	AT+CAN1 <cr><cr><lf></lf></cr></cr>
	+OK= <baudrate>,<workmode>,<fitertype>,</fitertype></workmode></baudrate>
	<low>, <high><cr><lf></lf></cr></high></low>
设置:	响应:
AT+CAN1= <baudrate>,</baudrate>	AT+CAN1= <baudrate>, <workmode>,</workmode></baudrate>
<workmode>, <fitertype>,</fitertype></workmode>	<fitertype>,<low>,<high></high></low></fitertype>
<low>, <high><cr><lf></lf></cr></high></low>	<cr><lf><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<baudrate> : 波特率</baudrate>	
10K—1M	
<workmode> : 数据位</workmode>	
BASIC: 正常工作模式	
LOOPBACK: 回环工作模式	
<fitertype>: ID 过滤类型</fitertype>	
NONE: 不	启用 ID 过滤
STDRECV: 标准帧接收范围	
STDNORECV: 标准帧不接收范围	
EXDRECV: 扩展帧接收范围	
EXDNORECV: 扩展帧不接收范围	
<1ow>: 过滤/接收范围低 ID	
ID 最小为 0,标准帧最大为 2047,扩展帧最大为 536870911	
<high>: 过滤/接收范围高 ID</high>	
ID 最小为 0,标准帧最大为 2047,扩展帧最大为 536870911	
例:	
AT+CAN1=1000000, BASIC, NON	E, 10000, 10000 <cr></cr>

➢ AT+CAN2:设置/查询 CAN2 参数

AT+CAN2:设置/查询 CAN2 参数	
查询:	响应:





夏人在认真做事!	USR-CANET200 软件设计手册	http
AT+CAN2 <cr></cr>	AT+CAN2 <cr><cr><lf></lf></cr></cr>	
	+OK= <baudrate>, <workmode>, <f< td=""><td>fitertype>,</td></f<></workmode></baudrate>	fitertype>,
	<low>, <high><cr><lf></lf></cr></high></low>	
设置:	响应:	
AT+CAN2= <baudrate>,</baudrate>	AT+CAN2= <baudrate>, <workmode< td=""><td>e>,</td></workmode<></baudrate>	e>,
<workmode>, <fitertype>,</fitertype></workmode>	<fitertype>, <low>, <high></high></low></fitertype>	
<low>, <high><cr><lf></lf></cr></high></low>	<cr><lf><cr><lf>+0K<cr><lf></lf></cr></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码:	ERR4
参数:		
<baudrate>: 波特率</baudrate>		
10K—1M		
<workmode>: 数据位</workmode>		
BASIC: 正常	工作模式	
LOOPBACK:	回环工作模式	
<fitertype>: ID 过滤类型</fitertype>	<u>민</u>	
NONE:	不启用 ID 过滤	
STDRECV:	标准帧接收范围	
STDNORECV	7. 标准帧不接收范围	
EXDRECV:	扩展帧接收范围	
EXDNORECV	7. 扩展帧不接收范围	
<1ow>: 过滤/接收范围低	ID	
ID 最小为 0,标准帧最大为 2047,扩展帧最大为 536870911		
<high>: 过滤/接收范围高</high>	i ID	
ID 最小为 0, 标准	准帧最大为 2047, 扩展帧最大为 536870911	
例:		
AT+CAN2=1000000, BASIC,	NONE, 10000, 10000 <cr></cr>	

▶ AT+CANPKT1:设置/查询 CAN2 自定义打包机制

AT+CANPKT1:设置/查询CAN自定义打包机制		
查询:	响应:	
AT+CANPKT1 <cr></cr>	AT+CANPKT1 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<time>,<length><cr><lf></lf></cr></length></time></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+CANPKT1= <time>, <length><cr></cr></length></time>	AT+CANPKT1= <time>,<1ength><cr></cr></time>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<time>: 自定义打包时间</time>	自定义打包时间	
0 ms [~] 255 ms, 默认 1	0 ms [~] 255 ms, 默认 10ms	
<length>: 自定义打包长度(包)</length>	自定义打包长度(包)	
1~50 包, 默认 50 包		
例:		





AT+CANPKT1=25, 50<CR>

▶ AT+CANPKT2:设置/查询 CAN2 自定义打包机制

AT+CANPKT2:设置/查询 CAN 自定义打包机制	
查询:	响应:
AT+CANPKT2 <cr></cr>	AT+CANPKT2 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<time>, <length><cr><lf></lf></cr></length></time></lf></cr>
设置:	响应:
AT+CANPKT2= <time>, <length><cr></cr></length></time>	AT+CANPKT2= <time>, <length><cr></cr></length></time>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<time>: 自定义打包时间</time>	
0 ms ~255 ms, 默认 10ms	
<length>: 自定义打包长度(包)</length>	
1~50 包, 默认 50 包	
例:	
AT+CANPKT2=25, 50 <cr></cr>	

➢ AT+UART1: 设置/查询 UART1 接口参数

AT+UART1: 设置/查询 UART1 接口参数	
查询:	响应:
AT+UART1 <cr></cr>	AT+UART1 <cr><cr><lf></lf></cr></cr>
	+OK= <baudrate>,<data_bits>,</data_bits></baudrate>
	<stop_bit>,</stop_bit>
	<parity>, <flowctrl><cr><lf></lf></cr></flowctrl></parity>
设置:	响应:
AT+UART1	AT+UART1= <baudrate>,<data_bits>,</data_bits></baudrate>
= <baudrate>, <data_bits>,</data_bits></baudrate>	<stop_bit>,<parity>,<flowctrl></flowctrl></parity></stop_bit>
<stop_bit>, <parity>, <flowctrl></flowctrl></parity></stop_bit>	<cr><lf></lf></cr>
<cr><lf></lf></cr>	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<baudrate>: 波特率</baudrate>	
9600, 19200, 38400, 576	600, 115200
(具体根据模块制定, 相	莫块可支持任意波特率)。
<data_bits>:数据位</data_bits>	
5:数据位长度5	
6:数据位长度6	
7:数据位长度7	





	8: 数据位长度 8
<stop_bit>:</stop_bit>	停止位
	1: 停止位长度1
	2: 停止位长度 2
<parity>:</parity>	检验位
	NONE(无检验位)
	EVEN(偶检验)
	ODD(奇检验)
	MARK(1 校验)
	SPACE (0 校验)
<flowctrl>:</flowctrl>	硬件流控
	NFC: 无流控
例 :	
AT+UART1=96	00, 8, 1, NONE, NFC <cr></cr>

▶ AT+UARTTL1:设置/查询用户自定义打包机制

AT+UARTTL1: 设置/查询用户自定义打包机制		
查询:		响应:
AT+UARTTL1 <cf< td=""><td>R></td><td>AT+UARTTL1<cr></cr></td></cf<>	R>	AT+UARTTL1 <cr></cr>
		<cr><lf>+OK=<time>, <length><cr><lf></lf></cr></length></time></lf></cr>
设置:		响应:
AT+UARTTL1= <t< td=""><td>time>,<length><cr></cr></length></td><td>AT+UARTTL1=<time>,<length><cr></cr></length></time></td></t<>	time>, <length><cr></cr></length>	AT+UARTTL1= <time>,<length><cr></cr></length></time>
		<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
		参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:		
<time>: É</time>	自定义打包时间	
0	0 ms $^{\sim}255$ ms, 默认 10ms	
<length>: 首</length>	<length>: 自定义打包长度</length>	
1	~1460 byte, 默认 50	0 字节
例:		
AT+UARTTL1=25, 100 <cr></cr>		

▶ AT+SOCKA1:设置/查询串口对应 SOCKET A 网络协议参数

AT+SOCKA1:设置/查询串口对应 SOCKET A 网络协议参数	
查询:	响应:
AT+SOCKA1 <cr></cr>	AT+SOCKA1 <cr><cr><lf>+OK=</lf></cr></cr>
	<pre><protocol>, <ip>, <port><cr><lf></lf></cr></port></ip></protocol></pre>
设置:	响应:
AT+SOCKA1= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	AT+SOCKA1= <protocol>, <ip>, <port></port></ip></protocol>
<port></port>	<cr><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></cr>





<cr><lf></lf></cr>	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<protocol>: SOCKET 的工作方式</protocol>	
TCPS: TCP Server 模	ē式
TCPC: TCP Client 模	ē式
UDPS: UDP Server 橕	真式
UDPC: UDP Client 橕	[式
<ip>: SOCKET 对应的 IP 地力</ip>	ht.
Server 模式下 IP 地力	址为本地 IP 地址
Client 模式下 IP 地	址为目标 IP 地址
<pre><port>: SOCKET 对应的端口号</port></pre>	<u>l</u>
Server 模式下为本地	1端口号
Client 模式下为目标	示端口号
例:	
AT+SOCKA1=TCPS, 192, 168, 0, 201, 20108 <cr></cr>	

▶ AT+SOCKB1:设置/查询串口对应 SOCKET B 网络协议参数

AT+SOCKB1:设置/查询串口对应 SOCKET B 网络协议参数		
查询:	响应:	
AT+SOCKB1 <cr></cr>	AT+SOCKB1 <cr><cr><lf>+OK=</lf></cr></cr>	
	<protocol>, <ip>, <port><cr><lf></lf></cr></port></ip></protocol>	
设置:	响应:	
AT+SOCKB1= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	AT+SOCKB1= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	
<pre><pre>cR><lf></lf></pre></pre>	<pre><pre>cr><cr><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></cr></pre></pre>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<protocol>: SOCKET 的工作方式</protocol>		
TCPC: TCP Client 模式	TCPC: TCP Client 模式	
UDPC: UDP Client 模式	UDPC: UDP Client 模式	
<ip>: SOCKET 对应的 IP 地址</ip>	SOCKET 对应的 IP 地址	
Client 模式下 IP 地址	Client 模式下 IP 地址为目标 IP 地址	
<port>: SOCKET 对应的端口号</port>		
Client 模式下为目标单	満口号	
例:		
AT+SOCKB1=TCPS, 192. 168. 0. 201, 20108 <cr></cr>		

➢ AT+SOCKA2:设置/查询 CAN1 对应 SOCKET A 网络协议参数

AT+SOCKA2: 设置/查询 CAN1 对应 SOCKET A	网络协议参数
查询:	响应:
AT+SOCKA2 <cr></cr>	AT+SOCKA2 <cr><cr><lf>+OK=</lf></cr></cr>





	<protocol>, <ip>, <port><cr><lf></lf></cr></port></ip></protocol>
设置:	响应:
AT+SOCKA2= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	AT+SOCKA2= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>
<pre><pre>cr><cr><lf></lf></cr></pre></pre>	<pre><pre>cR><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></pre></pre>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<protocol>: SOCKET 的工作方式</protocol>	
TCPS: TCP Server 模式	式
TCPC: TCP Client 模式	t
UDPS: UDP Server 模式	式
UDPC: UDP Client 模式	t
<ip>: SOCKET 对应的 IP 地址</ip>	
Server 模式下 IP 地址	为本地 IP 地址
Client 模式下 IP 地址	为目标 IP 地址
<port>: SOCKET 对应的端口号</port>	
Server 模式下为本地站	岩口号
Client 模式下为目标站	岩口号
例:	
AT+SOCKA2=TCPS, 192. 168. 0. 201, 20	0108 <cr></cr>

➢ AT+SOCKB2: 设置/查询 CAN1 对应 SOCKET B 网络协议参数

AT+SOCKB2: 设置/查询 CAN1 对应 SOCKET B 网络协议参数			
查询:	响应:		
AT+SOCKB2 <cr></cr>	AT+SOCKB2 <cr><cr><lf>+OK=</lf></cr></cr>		
	<pre><protocol>, <ip>, <port><cr><lf></lf></cr></port></ip></protocol></pre>		
设置:	响应:		
AT+SOCKB2= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	AT+SOCKB2= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>		
<pre><pre><cr><lf></lf></cr></pre></pre>	<pre><pre>cr><cr><cr><cr><cr><cr><cr><cr><cr><cr></cr></cr></cr></cr></cr></cr></cr></cr></cr></pre></pre>		
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4		
参数:			
<protocol>: SOCKET 的工作方式</protocol>			
TCPC: TCP Client 模式	式		
UDPC: UDP Client 模式	式		
<ip>: SOCKET 对应的 IP 地址</ip>	SOCKET 对应的 IP 地址		
Client 模式下 IP 地址	Client 模式下 IP 地址为目标 IP 地址		
<port>: SOCKET 对应的端口号</port>			
Client 模式下为目标。	端口号		
例:			
AT+SOCKB2=TCPS, 192. 168. 0. 201, 2	0108 <cr></cr>		





➢ AT+SOCKA3:设置/查询 CAN2 对应 SOCKET A 网络协议参数

AT+SOCKA3:设置/查询 CAN2 对应 SOCKET A 网络协议参数			
查询:	响应:		
AT+SOCKA3 <cr></cr>	AT+SOCKA3 <cr><cr><lf>+OK=</lf></cr></cr>		
	<protocol>, <ip>, <port><cr><lf></lf></cr></port></ip></protocol>		
设置:	响应:		
AT+SOCKA3= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	AT+SOCKA3= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>		
<pre><port><cr><lf></lf></cr></port></pre>	<pre><pre><pre></pre></pre></pre>		
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4		
参数:			
<protocol>: SOCKET 的工作方式</protocol>			
TCPS: TCP Server 模	式		
TCPC: TCP Client 模	式		
UDPS: UDP Server 模	式		
UDPC: UDP Client 模	式		
<ip>: SOCKET 对应的 IP 地均</ip>	Ł		
Server 模式下 IP 地址	上为本地 IP 地址		
Client 模式下 IP 地址	Client 模式下 IP 地址为目标 IP 地址		
<port>: SOCKET 对应的端口号</port>			
Server 模式下为本地	Server 模式下为本地端口号		
Client 模式下为目标	端口号		
例:			
AT+SOCKA3=TCPS, 192. 168. 0. 201, 2	20108 <cr></cr>		

➢ AT+SOCKB3:设置/查询 CAN2 对应 SOCKET B 网络协议参数

AT+SOCKB3:设置/查询 CAN2 对应 SOCKET B 网络协议参数		
查询:	响应:	
AT+SOCKB3 <cr></cr>	AT+SOCKB3 <cr><cr><lf>+OK=</lf></cr></cr>	
	<protocol>, <ip>, <port><cr><lf></lf></cr></port></ip></protocol>	
设置:	响应:	
AT+SOCKB3= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	AT+SOCKB3= <protocol>, <ip>,</ip></protocol>	
<port></port>	<pre><pre><pre><pre><pre><pre><pre><pre></pre></pre></pre></pre></pre></pre></pre></pre>	
<cr><lf></lf></cr>	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<protocol>: SOCKET 的工作方式</protocol>		
TCPC: TCP Client 模式		
UDPC: UDP Client 模式	UDPC: UDP Client 模式	
<ip>: SOCKET 对应的 IP 地址</ip>	SOCKET 对应的 IP 地址	
Client 模式下 IP 地址	Client 模式下 IP 地址为目标 IP 地址	
<pre> <port>: SOCKET 对应的端口号</port></pre>		
Client 模式下为目标。	端口号	





例:

AT+SOCKB3=TCPS, 192. 168. 0. 201, 20108<CR>

▶ AT+HEARTDIR1:设置/查询串口心跳包开启状态

AT+HEARTDIR1:设置/查询串口心跳包开启	目状态
查询:	响应:
AT+HEARTDIR1 <cr></cr>	AT+HEARTDIR1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+HEARTDIR1= <status><cr></cr></status>	AT+HEARTDIR1= <status><cr></cr></status>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<status>: 心跳包开启状态</status>	
OFF: 关闭心跳包	
COM: 心跳包发往串口	
NET: 心跳包发往网络	
例:	
AT+HEARTDIR1=ON <cr></cr>	

▶ AT+HEARTTM1:设置/查询串口心跳包时间间隔

AT+HEARTTP1: 设置/查询串口心跳包时间间隔	
查询:	响应:
AT+HEARTTM1 <cr></cr>	AT+HEARTTM1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>
设置:	响应:
AT+HEARTTM1= <time><cr></cr></time>	AT+HEARTTM1= <time><cr></cr></time>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<time>: 心跳包时间间隔</time>	
时间间隔以秒位单位,	最小1秒,最大65535秒
例:	
AT+HEARTTM1=200 <cr></cr>	

▶ AT+HEARTUSER1: 设置/查询串口心跳包内容

AT+HEARTUSER1: 设置/查询串口心跳包内	容
查询:	响应:
AT+HEARTUSER1 <cr></cr>	AT+HEARTUSER1 <cr></cr>





	<cr><lf>+OK=<data>, <formet><cr><lf></lf></cr></formet></data></lf></cr>		
设置:	响应:		
AT+HEARTUSER1= <data>,<formet></formet></data>	AT+HEARTUSER1= <data>,<formet><cr></cr></formet></data>		
<cr></cr>	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>		
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4		
参数:			
<data>: 心跳包数据</data>			
心跳包内容,最大长度	为 40 字节		
<formet>: 心跳包数据格式</formet>	<formet>: 心跳包数据格式</formet>		
ASCII: 表明心跳包内容	ASCII: 表明心跳包内容为字符串		
HEX: 表明心跳包内容为	」16 进制		
注意:			
ASCII 模式不支持特殊字符'\'和	''',如需要使用请用 hex 设置		
例:			
AT+HEARTUSER1=1122334455, ASCII	<cr></cr>		

➢ AT+CANHEARTEN1:设置/查询 CAN1 心跳包状态

AT+CANHEARTEN1:设置/查询 CAN 心跳包状态	
查询:	响应:
AT+CANHEARTEN1 <cr></cr>	AT+CANHEARTEN1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+CANHEARTEN1= <status><cr></cr></status>	AT+CANHEARTEN1= <status><cr></cr></status>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<status>: 心跳包开启状态</status>	
NET: 心跳包发送往网络方[句
CAN: 心跳包发送往 CAN	
OFF: 关闭心跳包	
例:	
AT+CANHEARTEN1=CAN <cr></cr>	

➢ AT+CANHEARTEN2: 设置/查询 CAN2 心跳包状态

AT+CANHEARTEN2:设置/查询 CAN 心跳包状态	
查询:	响应:
AT+CANHEARTEN2 <cr></cr>	AT+CANHEARTEN2 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+CANHEARTEN2= <status><cr></cr></status>	AT+CANHEARTEN2= <status><cr></cr></status>





人在认真做	^{真做事!} USR-CANET200 软件设计手册		http:	
			<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
			参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:				
<	(status>:	心跳包开启状态		
		NET: 心跳包发送往网络方	白	
		CAN: 心跳包发送往 CAN		
		OFF:关闭心跳包		
例:				
A	T+CANHEAR	TEN2=CAN <cr></cr>		

▶ AT+CANHEARTTM1:设置/查询 CAN1 心跳包时间间隔

AT+CANHEARTTM1:设置/查询 CAN1 心跳包时间间隔		
查询:	响应:	
AT+CANHEARTTM1 <cr></cr>	AT+CANHEARTTM1 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+CANHEARTTM1= <time><cr></cr></time>	AT+CANHEARTTM1= <time><cr></cr></time>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<time>: 心跳包时间间隔</time>		
时间间隔以秒位单位,最小1利	沙,最大 65535 秒	
例:		
AT+CANHEARTTM1=200 <cr></cr>		

▶ AT+CANHEARTTM2:设置/查询 CAN2 心跳包时间间隔

AT+CANHEARTTM2: 设置/查询 CAN2 心跳包时间间隔		
查询:	响应:	
AT+CANHEARTTM2 <cr></cr>	AT+CANHEARTTM2 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+CANHEARTTM2= <time><cr></cr></time>	AT+CANHEARTTM2= <time><cr></cr></time>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<time>: 心跳包时间间隔</time>		
时间间隔以秒位单位,最小15	砂,最大 65535 秒	
例:		
AT+CANHEARTTM2=200 <cr></cr>		





➢ AT+CANHEARTUSER1:设置/查询 CAN1 心跳包内容

AT+CANHEARTUSER1: 设置/查询 CAN1 心跳包内容	
查询:	响应:
AT+CANHEARTUSER1 <cr></cr>	AT+CANHEARTUSER1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<formet>, <type>,</type></formet></lf></cr>
	<id>,</id>
	<data><cr><lf></lf></cr></data>
设置:	响应:
AT+CANHEARTUSER1= <formet>,</formet>	AT+CANHEARTUSER1= <formet>,</formet>
<type>, <id>, <data><cr></cr></data></id></type>	<type>, <id>, <data><cr></cr></data></id></type>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<formet>: CAN 心跳包帧格式</formet>	
STD: 标准帧	
EXD: 扩展帧	
<type>: 心跳包数据格式</type>	
DATA: 数据帧	
REMOTE: 远程帧	
<id>: 心跳包 ID</id>	
ID长度为4字节,	
标准帧 ID 最大值为 0X0	7FF
扩展帧 ID 最大值为 0X1	FFFFFF
<data>: 心跳包内容</data>	
设置 CAN 心跳包的内容,	格式为HEX
例:	
AT+CANHEARTUSER1=EXD, DATA, 12345678, 1122334455667788 <cr></cr>	

➢ AT+CANHEARTUSER2: 设置/查询 CAN2 心跳包内容

AT+CANHEARTUSER2: 设置/查询 CAN2 心跳包内容	
查询:	响应:
AT+CANHEARTUSER2 <cr></cr>	AT+CANHEARTUSER2 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<formet>, <type>, <id>,</id></type></formet></lf></cr>
	<data><cr><lf></lf></cr></data>
设置:	响应:
AT+CANHEARTUSER2= <formet>,</formet>	AT+CANHEARTUSER2= <formet>, <type>,</type></formet>
<type>, <id>, <data><cr></cr></data></id></type>	<id>, <data><cr><cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr></cr></data></id>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	





	$\langle formet \rangle$:	CAN 心跳包帧格式
		STD: 标准帧
		EXD: 扩展帧
	<type>:</type>	心跳包数据格式
		DATA: 数据帧
		REMOTE: 远程帧
	$\langle id \rangle$:	心跳包 ID
		ID 长度为4字节,
		标准帧 ID 最大值为 0X07FF
		扩展帧 ID 最大值为 0X1FFFFFFF
	<data>:</data>	心跳包内容
		设置 CAN 心跳包的内容,格式为 HEX
例:		
	AT+CANHEA	RTUSER2=EXD, DATA, 12345678, 1122334455667788 <cr></cr>

▶ AT+REGEN1:设置查询串口注册包机制

AT+REGEN1: 设置查询串口注册包机制	
查询:	响应:
AT+REGEN1 <cr></cr>	AT+REGEN1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+REGEN1= <status><cr></cr></status>	AT+REGEN1= <status><cr></cr></status>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<status>: 注册包机制</status>	
USR: 自定义, 最长 20 字节	
MAC: MAC 注册包, 6 字节 MAC	
CLOUD: 透传云注册包	
OFF: 关闭注册包功能	
例:	
AT+REGEN1=USR <cr></cr>	

▶ AT+REGEN2:设置查询 CAN1 注册包机制

AT+REGEN2: 设置查询 CAN1 注册包机制	
查询:	响应:
AT+REGEN2 <cr></cr>	AT+REGEN2 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+REGEN2= <status><cr></cr></status>	AT+REGEN2= <status><cr></cr></status>





人在认真做事!	USR-CA	ANET200 软件设计手册	http
		<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
		参数不符合规范时返回错误码:	ERR4
参数:			
<sta< td=""><td>atus>: 注册包机制</td><td></td><td></td></sta<>	atus>: 注册包机制		
	USR: 自定义,最长	20 字节	
	MAC: MAC 注册包, 6 字节 MAC		
	CLOUD: 透传云注册包		
	0FF: 关闭注册包功能		
例:			
AT+I	REGEN2=USR <cr></cr>		

▶ AT+REGEN3:设置查询 CAN2 注册包机制

AT+REGEN3:设置查询 CAN2 注册包机制	
查询:	响应:
AT+REGEN3 <cr></cr>	AT+REGEN3 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+REGEN3= <status><cr></cr></status>	AT+REGEN3= <status><cr></cr></status>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<status>: 注册包机制</status>	
USR: 自定义, 最长 20 字节	
MAC: MAC 注册包, 6 字节 MAC	
CLOUD: 透传云注册包	
OFF: 关闭注册包功能	
例:	
AT+REGEN3=USR <cr></cr>	

▶ AT+REGTCP1:设置/查询串口 client 模式下注册包执行机制

AT+REGTCP1:设置/查询串口 client 模式下注册包执行机制(仅对应自定义注册包)	
查询:	响应:
AT+REGTCP1 <cr></cr>	AT+REGTCP1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>
设置:	响应:
AT+REGTCP1= <status><cr></cr></status>	AT+REGTCP1= <status><cr></cr></status>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<status>: 注册包发送机制</status>	





FIRST:只有第一次链接到服务器时发送一个注册包 EVERY:在每一包发送到服务器的数据包前加注册包。 ALL:以上两个都支持

例:

AT+REGTCP1= FIRST<CR>

▶ AT+REGTCP2:设置/查询 CAN1 client 模式下注册包执行机制

AT+REGTCP2:设置/查询CAN1 client模式下注册包执行机制(仅对应自定义注册包)		
查询:	响应:	
AT+REGTCP2 <cr></cr>	AT+REGTCP2 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+REGTCP2= <status><cr></cr></status>	AT+REGTCP2= <status><cr></cr></status>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<status>: 注册包发送机制</status>		
FIRST: 只有第一次链接到服务器时发送一个注册包		
EVERY: 在每一包发送到服务器的数据包前加注册包。		
ALL:以上两个都支持		
例:		
AT+REGTCP2= FIRST <cr></cr>		

▶ AT+REGTCP3:设置/查询 CAN2 client 模式下注册包执行机制

AT+REGTCP3:设置/查询CAN2 client模式下注册包执行机制(仅对应自定义注册包)		
查询:	响应:	
AT+REGTCP3 <cr></cr>	AT+REGTCP3 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<status><cr><lf></lf></cr></status></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+REGTCP3= <status><cr></cr></status>	AT+REGTCP3= <status><cr></cr></status>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<status>: 注册包发送机制</status>		
FIRST: 只有第一次链接到服务器时发送一个注册包		
EVERY: 在每一包发送到服务器的数据包前加注册包。		
ALL:以上两个都支持		
例:		
AT+REGTCP3= FIRST <cr></cr>		





▶ AT+REGUSER1: 设置/查询串口自定义注册包内容

AT+REGUSER1: 设置/查询串口自定义注册包内容		
查询:	响应:	
AT+REGUSER1 <cr></cr>	AT+REGUSER1 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<data>, <formet></formet></data></lf></cr>	
	<cr><lf></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+REGUSER1= <data>,<formet></formet></data>	AT+REGUSER1= <data>,<formet><cr></cr></formet></data>	
<cr></cr>	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<data>: 注册包数据</data>		
注册包内容,最大长度	 援为 40 字节	
<formet>: 注册包数据格式</formet>	<formet>: 注册包数据格式</formet>	
ASCII: 表明注册包内	ASCII: 表明注册包内容为字符串	
HEX: 表明注册包内容	HEX: 表明注册包内容为16进制	
注意:		
ASCII 模式不支持特殊字符'\'和''',如需要使用请用 hex 设置		
例:		
AT+REGUSER1=1122334455, ASCII<	CR>	

➤ AT+REGUSER2:设置/查询 CAN1 自定义注册包内容

AT+REGUSER2: 设置/查询 CAN1 自定义注册包内容		
查询:	响应:	
AT+REGUSER2 <cr></cr>	AT+REGUSER2 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<data>, <formet></formet></data></lf></cr>	
	<cr><lf></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+REGUSER2= <data>,<formet></formet></data>	AT+REGUSER2= <data>,<formet><cr></cr></formet></data>	
<cr></cr>	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<data>: 注册包数据</data>		
注册包内容,最大长度	注册包内容,最大长度为 40 字节	
<formet>: 注册包数据格式</formet>	<formet>: 注册包数据格式</formet>	
ASCII: 表明注册包内容为字符串		
HEX: 表明注册包内容为16进制		
注意:		
ASCII 模式不支持特殊字符'\'和''',如需要使用请用 hex 设置		
例:		
AT+REGUSER2=1122334455, ASCII <cr></cr>		





▶ AT+REGUSER3:设置/查询 CAN2 自定义注册包内容

AT+REGUSER3:设置/查询CAN2自定义注册包内容	
查询:	响应:
AT+REGUSER3 <cr></cr>	AT+REGUSER3 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<data>, <formet></formet></data></lf></cr>
	<cr><lf></lf></cr>
设置:	响应:
AT+REGUSER3= <data>,<formet></formet></data>	AT+REGUSER3= <data>,<formet><cr></cr></formet></data>
<cr></cr>	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<data>: 注册包数据</data>	
注册包内容,最大长周	度为 40 字节
<formet>: 注册包数据格式</formet>	
ASCII: 表明注册包内容为字符串	
HEX: 表明注册包内容	为16进制
注意:	
ASCII 模式不支持特殊字符'\'和''',如需要使用请用 hex 设置	
例:	
AT+REGUSER3=1122334455, ASCII<	CR>

> AT+REGCLOUD1:设置/查询串口透传云的设备 ID 和密码

AT+REGCLOUD1: 设置/查询串口透传云的设备 ID 和密码		
查询:	响应:	
AT+REGCLOUD1 <cr></cr>	AT+REGCLOUD1 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<id>, <code><cr><lf></lf></cr></code></id></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+REGCLOUD1= <id>, <code><cr></cr></code></id>	AT+REGCLOUD1= <id>, <code><cr></cr></code></id>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<id>: 透传云设备 ID, 20 字节</id>	<id>: 透传云设备 ID, 20 字节</id>	
<code>: 透传云设备密码,8字=</code>	<code>: 透传云设备密码, 8 字节</code>	
例:		
AT+REGCLOUD1= 000042390000000021, 98563247 <cr></cr>		

➢ AT+REGCLOUD2:设置/查询 CAN1 透传云的设备 ID 和密码

AT+REGCLOUD2: 设置/查询 CAN1 透传云的设备 ID 和密码





查询:			响应:
	AT+REGCL	OUD2 <cr></cr>	AT+REGCLOUD2 <cr></cr>
			<cr><lf>+OK=<id>, <code><cr><lf></lf></cr></code></id></lf></cr>
设置 :			响应:
	AT+REGCL(DUD2= <id>, <code><cr></cr></code></id>	AT+REGCLOUD2= <id>, <code><cr></cr></code></id>
			<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
			参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:			
	<id>:</id>	透传云设备 ID,20 字节	5
	<code>:</code>	透传云设备密码,8字	t t
例:			
	AT+REGCL	.0UD2= 000042390000000	00021,98563247 <cr></cr>

▶ AT+REGCLOUD3:设置/查询 CAN2 透传云的设备 ID 和密码

AT+REGCLOUD3:设置/查询CAN2透传云的设备 ID 和密码	
查询:	响应:
AT+REGCLOUD3 <cr></cr>	AT+REGCLOUD3 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<id>, <code><cr><lf></lf></cr></code></id></lf></cr>
设置:	响应:
AT+REGCLOUD3= <id>, <code><cr></cr></code></id>	AT+REGCLOUD3= <id>, <code><cr></cr></code></id>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<id>: 透传云设备 ID, 20 字节</id>	τ̈́
<code>: 透传云设备密码,8字</code>	节
例:	
AT+REGCLOUD3= 0000423900000000021, 98563247 <cr></cr>	

▶ AT+CAN2U: 查询/设置 CAN 转串口功能开启状态

AT+CAN2U: 查询/设置 CAN 转串口功能开启状态		
查询:	响应:	
AT+CAN2U <cr></cr>	AT+CAN2U <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<mode><cr><lf></lf></cr></mode></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+CAN2U= <mode><cr></cr></mode>	AT+CAN2U= <mode><cr></cr></mode>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<mode>: 指令回显模式</mode>		
OFF:关闭 CAN 转串口功能		





CAN1: 使能 CAN1 转串口功能

CAN2: 使能 CAN2 转串口功能

▶ AT+CANTURNKING: 查询/设置 CAN 中继功能开启状态

AT+CANTURNKING: 查询/设置 CAN 中继功能开启状态		
查询:	响应:	
AT+CANTURNKING <cr></cr>	AT+CANTURNKING <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<mode><cr><lf></lf></cr></mode></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+CANTURNKING= <mode><cr></cr></mode>	AT+CANTURNKING= <mode><cr></cr></mode>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<mode>: 指令回显模式</mode>		
OFF:关闭 CAN 中继功能		
ON: 使能 CAN 中继功能		
例:		
AT+CANTURNKING=ON <cr></cr>		

▶ AT+SOCKTON1: 查询/设置串口 socket 无数据重连时间

AT+SOCKTON1: 查询/设置串口 socket 无数据重连时间	
查询:	响应:
AT+SOCKTON1 <cr></cr>	AT+SOCKTON1 <cr></cr>
	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>
设置:	响应:
AT+SOCKTON1= <time><cr></cr></time>	AT+SOCKTON1= <time><cr></cr></time>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<time>: 指令回显模式</time>	
最小值 1,最大值 99999	
设置为0时关闭	
例:	
AT+SOCKTON1=86400 <cr></cr>	

➢ AT+SOCKTON2: 查询/设置 can1 socket 无数据重连时间

AT+SOCKTON2: 查询/设置 can1 socket 无数据重连时间		
查询: 响应:		
AT+SOCKTON2 <cr></cr>	AT+SOCKTON2 <cr></cr>	





	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>
设置:	响应:
AT+SOCKTON2= <time><cr></cr></time>	AT+SOCKTON2= <time><cr></cr></time>
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4
参数:	
<time>: 指令回显模式</time>	
最小值1,最大值99999	
设置为0时关闭	
例:	
AT+SOCKTON2=86400 <cr></cr>	

➢ AT+SOCKTON3: 查询/设置 can2 socket 无数据重连时间

AT+SOCKTON3. 查询/设置 can2 socket 无数据重连时间		
查询:	响应:	
AT+SOCKTON3 <cr></cr>	AT+SOCKTON3 <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+SOCKTON3= <time><cr></cr></time>	AT+SOCKTON3= <time><cr></cr></time>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<time>: 指令回显模式</time>		
最小值 1,最大值 99999		
设置为0时关闭		
例:		
AT+SOCKTON3=86400 <cr></cr>		

▶ AT+RSTIM: 查询/设置无数据重启时间

AT+RSTIM: 查询/设置无数据重启时间			
查询:	响应:		
AT+RSTIM <cr></cr>	AT+RSTIM <cr></cr>		
	<cr><lf>+OK=<time><cr><lf></lf></cr></time></lf></cr>		
设置:	响应:		
AT+RSTIM= <time><cr></cr></time>	AT+RSTIM= <time><cr></cr></time>		
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>		
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4		
参数:			
<time>: 网络所有 socket 无数据重启时间,中继和 CAN 转串口时不生效</time>			
最小值 60,最大值 65535			



例:



设置小于 60 时关闭

AT+RSTIM=3600<CR>

➢ AT+USERMAC:设置自定义 MAC 地址

AT+USERMAC:设置自定义 MAC 地址		
查询:	响应:	
AT+USERMAC <cr></cr>	AT+USERMAC <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<mac><cr><lf></lf></cr></mac></lf></cr>	
设置:	响应:	
AT+USERMAC= <mac><cr></cr></mac>	AT+USERMAC= <mac><cr></cr></mac>	
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4	
参数:		
<mac>: 自定义 mac 地址</mac>		
例:		
AT+USERMAC=D8B04C123456 <cr></cr>		

▶ AT+SOCKPORTMN: 查询/设置 SOCKET 的本地端口号

AT+SOCKPORTMN: 查询/设置 SOCKET 的本地端口号			
查询:	响应:		
AT+SOCKPORTMN <cr></cr>	AT+SOCKPORTMN <cr></cr>		
	<cr><lf>+OK=<port><cr><lf></lf></cr></port></lf></cr>		
设置:	响应:		
AT+SOCKPORTMN= <port><cr></cr></port>	AT+SOCKPORTMN= <port><cr></cr></port>		
	<cr><lf>+OK<cr><lf></lf></cr></lf></cr>		
	参数不符合规范时返回错误码: ERR4		
参数:			
M : SOCKET 编号 A、B			
N : 外设标号 1: 串口, 2: CAN1, 3: CAN2			
<port>: 本地端口号地址</port>			
例:			
AT+SOCKPORTA1=12345 <cr></cr>			

> AT+CFGTF: 设置将当前参数保存为用户默认参数

AT+CFGTF:设置将当前参数保存为用户默认参数		
设置:	响应:	
AT+CFGTF <cr></cr>	AT+CFGTF <cr></cr>	
	<cr><lf>+OK=<cr><lf></lf></cr></lf></cr>	





参数:			
无			
例:			
AT+CFGTF <cr></cr>	>		





4. 联系方式

- 公 司: 济南有人物联网技术有限公司
- 地 址: 山东省济南市历下区茂岭山三号路中欧校友产业大厦 12、13 层有人物联网
- 网址: <u>http://www.usr.cn</u>
- 用户支持中心: <u>http://im.usr.cn</u>
- 邮 箱: sales@usr.cn
- 电 话: 4000-255-652 或者 0531-66592361

有人定位: 可靠的智慧工业物联网伙伴

有人愿景:成为工业物联网领域的生态型企业

有人使命: 连接价值 价值连接

产品理念: 可靠 易用 价格合理

企业文化:有人在认真做事!

5. 免责声明

本文档提供有关 USR-CANET200 产品的信息,本文档未授予任何知识产权的许可,并未以明示或暗示, 或以禁止发言或其它方式授予任何知识产权许可。除在其产品的销售条款和条件声明的责任之外,我公司概不 承担任何其它责任。并且,我公司对本产品的销售和/或使用不作任何明示或暗示的担保,包括对产品的特定用 途适用性,适销性或对任何专利权,版权或其它知识产权的侵权责任等均不作担保。本公司可能随时对产品规 格及产品描述做出修改,恕不另行通知。





6. 更新历史

版本号	修改说明	时间
V1.0.0	首版	2017-06-22
V1.0.3	增加 AT 指令,完善 AT 指令集,增加超时重启和短连接等功能描述	2017-07-15
V1.0.4	重新修改页面排版,更换透传数据图片	2017-08-03
V1.0.7	修改功耗说明	2017-09-26
V1.0.8	36V 电流描述错误修改	2017-09-28
V1.0.9	修改错误的字	2020-04-08
V1.0.10	修改指示灯说明	2022-11-14
V1.0.11	修改 CAN 中继说明	2023-01-04
V1.0.12	修改部分错别字	2023-05-01